

ILUMINAREA DIN INTERIOR

Faimosul și născătorul de mari și ireconciliabile dispute „Raport al guvernării Stolojan” este întors încă pe toate fețele de înși mai mult sau mai puțin îndrituiți (competenți) să o facă. O luare de poziție autorizată exprimă, în fine, economiștii României întruniți în Conferința Națională A.G.E.R. De ce „în fine”? Pentru că s-a lăsat cam îndelung așteptată această opinie a unui segment deloc neglijabil de specialiști, vizavi de tranziția noastră la economia de piață.

Acum „virfurile” economiștilor îndrăznesc un diagnostic global și, mai mult decât atât, avansează niște soluții. Vom spicui, spre informarea dv., stimați cititori, câteva din ideile fundamentale vehiculate azi, la 3 ani distanță de rupe-rea din chingile totalitarismului, de forumul economiștilor români: • caracterul economiei românești pentru care trebuie militat este acela de economie industrial-agrar-turistică

eficient integrată în economia internațională • redresarea și relansarea economiei trebuie să aibă în centrul ei efortul propriu, munca noastră • punerea efortului propriu în

centrul acțiunii de redresare nu poate însemna ignorarea capitalului străin creator; acestuia, și nu celui speculativ trebuie să i se asigure cointeresarea cuvenită și garanțiile necesare care să facă piața românească atractivă • în domeniul privatizării trebuie ținut seama că aceasta nu poate constitui un scop în sine, ci trebuie să soluționeze probleme economice majore ale țării • să evităm dogmele „terapii de șoc” și ale „terapii graduale”, aplicând o politică de privatizare pragmatică, eficace economic și social, care să corespundă condițiilor reale din țara noastră • va fi necesar un efort energic pentru reducerea costurilor trecerii la economia de piață provocate de măsuri sau acțiuni inadecvate ori de către abuzuri • corupției, acest flagel canceros care roade la temelile societății noastre, ca și evaziunii fiscale, va trebui să li se declare un război deschis, necruțător.

... Este bine că necazurilor li se spune pe nume; este reconfortant să conștiți că mai sînt minți limpezte ce încearcă să ne salveze din rătăcirile vremelnice; este liniștitor să știi că un drum anume este al tău, numai ai tău și te va scoate spre lumină.

Cu știință, cu dibăcie, cu fler și calități manageriale zărilor se pot limpezi, proiectele devin realiste. Să sperăm că noii guvernanți ai țării nu vor rămâne surzi și orbi la ideile specialiștilor noștri. După experiența păguboasă a „soluțiilor din import”, bruma noastră de știință și pricepere ne rămîne zestrea cea mai de preț, lumina speranțelor unui întreg popor.

TRIBUNA

La Sibiu s-a constituit

Filiala Societății Culturale „Avram Iancu”

Sîmbătă, înainte de masă, în sala Festivă a Bibliotecii ASTRA s-a constituit Filiala Sibiu a Societății Culturale „Avram Iancu”.

Societatea „Avram Iancu” este o uniune cultural-patriotică, ce are pînă în prezent

filiale în patruzeci de centre din țară, și care își propune: cultivarea tradițiilor strămoșești și perpetuarea acestora, să militeze pentru dezvoltarea

continuare în pag. a II-a)
Ion Onuc NEMES

Doriți să cumpărați catalogul

„Pagini naționale”?

NIMIC MAI SIMPLU.

Adresați-vă, zilnic, de luni pînă vineri, între orele 8-14 la Agenția de Publicitate TRIBUNA, str. Ioan Rațiu nr. 7.

Număr limitat de exemplare.
O carte utilă tuturor.

Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CVIII

nr 750

Marti,
3 noiembrie

1992

8 pagini

10 lei

RĂMÎNE CUM AM VORBIT, DOMNUL PRIMAR!

„Nimeni nu putea lua hotărîri privind un patrimoniu care încă nu-i aparține”

În legătură cu „unele precizări” ale primarului municipiului Sibiu, dl. ing. Sorin Inocențiu Șerbu (publicate în ziarul nostru din 23 oct. a.c.), ca replică la o amplă anchetă pe tema respectării legalității de către Consiliul municipal și Primăria Sibiu, am solicitat opinia domnului ing. Romeo Trifu, președintele Consiliului județean Sibiu, și ing. Nicolae Nan, prefectul județului Sibiu.

Dl. ROMEO TRIFU: „Decl. ce s-a întîmplat: tot ce a prezentat patrimoniul statului socialist era administrat în teritoriu de diversele unități care existau. S-a venit cu o nouă lege de organizare administrativă în iunie 1990 — Legea nr. 5 — și s-au înființat prefecturile județene. Și acest avut al statului a fost dat să fie administrat de prefecturi. Acestea au organizat societăți comerciale și regii autonome și astfel au gospodărit acest patrimoniu. Faptul că eu am fost și atunci în Prefectură îmi dă posibilitatea să cunosc foarte bine această problemă. Noi am avut atunci o gândire clară: că de așa manieră trebuie să organizăm treburile,

încît ele să vină spre rezolvarea cea mai bună vizavi de cetățean. O serie întregă de unități: de salubritate, de parcuri și spații verzi, reparatul străzilor etc. să le organizăm în societăți comerciale care să deservească localitatea respectivă. Ba mai mult, s-a dovedit benefică gândirea noastră, pentru că în Sibiu, pe lângă societatea „Salubris”, a mai apărut societatea privată „Cibinium”, care-i face concurență. Este primul pas spre rezolvarea unor probleme. De ce s-a păstrat Regia Autonomă de Gospodărie Comunală și Localivă în mod grupat? Pentru că noi am moștenit din perioada anterioară o situație foarte, foarte

neplăcută. Cînd exista marea „oală” națională din care toți luau bani și dădeau bani, nu s-au avut în vedere interesele localităților și ale cetățenilor, ci erau cu totul altele... Și ce s-a întîmplat: problemele în unele localități au fost rezolvate mai dinainte, în altele într-o perioadă mai apropiată. Fără să existe o realitate a costurilor, unele localități înregistrau la prestații apă-canal niște costuri foarte ridicate, pentru că erau create de mai puțină vreme și cotele de amortisment erau foarte mari, pe cînd altele erau practic amortizate și se plătea numai serviciul pentru exploatarea curentă. Și atunci am fi ajuns la situații în care în Sibiu apa costa 4 lei și ceva și se vindea cu 6 lei la populație, în timp ce aceeași apă la Agnita, de exemplu, era de 10-12 ori mai scumpă. Păi nu se poate! Noi, care sîntem organism județean — și preferăm tot organism județean a

(continuare în pag. a III-a)

Teatrul de stat Sibiu

Anunță reluarea spectacolului cu piesa „CHANG-ENG” (Frații siamezi — la cererea publicului).

Spectacolele vor avea loc în zilele de: 4 și 5 noiembrie de la ora 18, iar vineri, 6 noiembrie, sîmbătă, 7 noiembrie și duminică, 8 noiembrie la ora 19, va fi prezentat spectacolul „Casa Bernardei Alba”.

Biletele se pot procura de la Agenția teatrală, str. N. Bălcescu nr. 17, între orele 10-16,30, telefon 43 19 90.

Speranțe pentru o făină și, probabil, o pîine mai bună pentru sibieni

Discuția purtată cu inginerul Ștefan Cristian, directorul S.C. Moara „Cibinul” S.A. din Sibiu — dar mai ales acțiunea de mare amploare pe care o întreprinde această societate — ne-a convins că industria românească, în majoritatea ei, are capacitatea necesară de a se redresa și moderniza. În multe cazuri, prin forțe proprii și fără a apela la credite străine sau chiar interne. Important este să existe voința de a face acest lucru, de a

gîndi și acționa în acest sens. Pentru că prea mult și prea mulți au denigrat această industrie, în care s-a investit enorm, în aceste investiții fiind înglobate munca și banii noștri, ai milioanei de români. Dar să lășăm problemele de ordin general și să le argumentăm la modul concret.

După intrarea în funcțiune a morii din cadrul Complexului de morărit și panificație

(continuare în pag. a III-a)
Dumitru MANIȚIU

Adnotări Paiul înecatului

A fost, mai întîi, mult prea grăbitul și... excesiv orgoliosul „paușă cîștigat cu agricultura”, au fost mai apoi „petardele” semnificate numite „irigații”, „motorină”, iar, mai nou, „creditele cu dobîndă redusă (15%)” destinate aceluiași sector vital ce ne asigură (ar trebui să...) pîinea, laptele, carnea cele de toate zilele. Fără să cerințe într-o țară care era cîndva unul din „grîinarele Europei”. Cu unele „petarde” ne-am dumirit deja, altele mai pîlpîie — id est... motorină — iar cea cu creditele este un fel de „praf în ochii lumii”. Într-un concretizat, iată excepte dintr-un telex recent al Ministerului Agriculturii și Alimentației — nr. 32046 — adresat Direcției Generale a Agriculturii și Alimentației județului: „În conformitate cu H.C. 589/1992, vi se repartizează un plafon de credite cu dobîndă de 15 la sută pentru constituirea de stocuri de furaje astfel: Avicoja Sibiu — 16 mil. lei; Avicola Avrig — 13 mil. lei; Avicoja Dumbrăveni — 16 mil. lei; Suinprod. Răcoșia — 7 mil. lei; Suinprod Avrig — 6 mil. lei”.

I-am rugat pe specialiștii prezenți ca, ținînd seama de prețuri, de efective și de consumul zilnic, să ne spună ce reprezintă aceste plafone. Răspunsul a venit relativ rapid: de la 6 la maximum 10 zile, diferențiat, în cazul unităților nominalizate.

Fără comentarii!

Victor DOMSA

Slujbă de pomenire

În ziua de 3.XI.1992, ora 15.00, va avea loc o slujbă de pomenire a eroilor martiri ai Ministerului de Interne, căzuți la Sibiu, în decembrie 1989.

Ceremonia va avea loc la Biserica Sf. Antonie cel Mare pe str. Nicolae Iorga, din Sibiu.



„Arată ca o pasăre, grăunțele nu cred să-l sature, Rabin”

Volumul omagial „ASTRA — 130 de ani de la înființare”

De curind, Biblioteca „ASTRA” a tipărit în condiții grafice deosebite și cu o bogată ilustrație un volum omagial de comunicări prilejuit de aniversarea a 130 de ani de la înființarea Asociației Transilvane pentru Literatură Română și Cultura Poporului Român.

Volumul reunește peste cincizeci de comunicări științifice aparținând unor personalități ale vieții științifice și culturale din județ și din țară, ale unor cercetători ai fenomenului literar, istoric, economic, social și politic al epocii, configurând un portret complex al spiritului ASTREI, reînviată după o lungă perioadă de interdicție.

Înființată cu cinci ani înainte de fundarea Academiei Române din București, ASTRA sibiană, prin profilul preocupărilor sale științifice, a jucat rolul primei societăți academice de pe pământul românesc, unind toate capacitățile intelectuale din cultura transilvană și mari cărturari de peste munți în slujba aceleiași cauze — unitatea culturală a românilor, menită să pregătească pe cea politico-statală.

Dincolo de evidențierea aspectelor cu caracter istoric privind rolul și misiunea Asociației în ridicarea standardului de viață, civilizație și cultură al poporului, o parte din comunicările reunite în volum se referă la modul concret de reactivare a Asociației într-un context politic și social nou, reînviere sub zodia și în spiritul tradiției sale de adâncă simțire românească.

Ion Onuc NEMES



Filiala Societății Culturale Avram Iancu

(urmăre din pag. 1)

rea social-economică a ținuturilor moștești, a culturii, învățământului și turismului montan, protejarea mediului înconjurător și a sănătății populației concomitent cu evocarea tradiției contribuției moșilor la lupta pentru libertate de-a lungul veacurilor prin manifestări specifice: simpozioane, spectacole, ridicarea de monumente, obeliscuri, dezvelirea de plăci comemorative la locurile istorice, realizarea unui grup statuar monumental al lui Avram Iancu la Cluj-Napoca.

Manifestările prilejuite de constituirea filialei la Sibiu au debutat cu un simpozion

omagial „Memoria Iancului” în cadrul căruia au prezentat comunicări prof. dr. Pamfil Matei, directorul Liceului „Octavian Goga”, col. (r) Nicolae Florea, conf. univ. dr. Gheorghe Iliescu de la Universitatea din Sibiu, conf. univ. dr. Ioan Teodor Stan de la Universitatea din Cluj-Napoca, președintele Consiliului Național al Societății Culturale „Avram Iancu”, care au evocat personalitatea complexă a acestui erou, simbol al demnității naționale, pildă vie și jertfelnică pentru poporul român, cel mai desăvârșit conducător al Revoluției Române de la 1848.

În funcția de președinte al

Filialei Sibiu a Societății Culturale „Avram Iancu” a fost ales prof. dr. Pamfil Matei. Festivitatea s-a încheiat cu un moment muzical susținut de o formație instrumentală condusă de prof. Ioan Chindea.

TV Cluj

Marți, 3 noiembrie
8,30—9,00 Panoramic; 9,00—9,15 Bucuria frumosului; Aflșul culturii austriac al anilor '80; 9,15—9,40 Diotima: Supraviețuirea prin cultură-dezbateri la revista „Steaua” din Cluj Napoca; 9,40—10,00 Excelsior: Ecouri la „Toamna muzicală clujeană”.

IN MEMORIAM

Doina și Ion Aldea Teodorovici — memoria sufletului nostru în durere

Poate că așa e scris în destinul celor ce ard în prea multă dragoste față de semenii să se stingă nedrept de tineri și de fulgerător.

Două stele ale muzicii sufletului și dorului de ȚARĂ — o Țară atît de mult visată, dorită și cîntată — au trecut pragul nemuririi: Doina și Ion Aldea Teodorovici. Au trecut pragul veșniciei după ce au reaprinș în noi — cei pe jumătate mai norocoși decît frații din Basarabia și Bucovina furate — ritualul sfînt prin care ne-am păstrat identitatea: limba română, alfabetul latin și tricolorul. Gravă, vocea lor ne-a învățat să înțelegem că numai suferința născută din pierderea a ceva sfînt și drag te ajută să prețuiești.

O violență barbară le-a furat limba, alfabetul, pe domnul Eminescu și însuși pe bunul Dumnezeu, izgonindu-i în Siberia de frig și de gheață. De acolo, după un lung și dureros exil, s-a auzit bătînd clopotul reînvierii și redesteptării. Istoria acestui dramatic exil și ceasul reaprinderii candelii ni le-au cîntat cei doi trubaduri și poetul Grigore Vieru.

Refrenul durerii și bucuriei sufletului lor mare și generos le însoțește și le mîngîie trecerea.

Iar Dumnezeu și noi le binecuvîntăm memoria.

Ion Onuc NEMES

P.S. Cu puțin timp în urmă, Casa de Discursi „Electrecord” a editat discul „Răsai!” cu Doina și Ion Aldea Teodorovici. „Există în cîntecele lui Ion Aldea Teodorovici — afirmă Tudor Gheorghe — o disperare stăpînită, o sinceritate duioasă, o candoare înlăcrimată, care vine din indiscutabilul har al compozitorului și interpretului pe de o parte, dar și din acea muzică ascunsă a versului atît de românesc al lui Grigore Vieru.

Vă mulțumesc și ție, Ioane, și ție, Grigore, și ție, Doina, pentru că v-ați întîlnit, și v-ați jubit, și din întîlnirea, înțelegerea și dragostea voastră s-au născut aceste cîntece ca niște lacrimioare înmiresmînd a simțire românească”.

Alexandru Stark

Televiziunea și Radioul ne-au făcut cunoscut, cu durerea ce crește din interiorul comuniunii de profesie, că ziaristul Alexandru Stark, corespondent de presă la Paris, a încetat din viață după o scurtă și grea suferință.

Ne-a lăsat moștenire pilda unei vieți dedicată total profesiei și prin aceasta ritmului vieții de fiecare zi, cu strălucirile, frămîntările, nedreptățile și mizeriile ei.

Recunoștinței ce i-o purtăm îi adăugăm regretul breslei ziaristilor ce pierde un OM și un profesionist de excepție.

(i.o.n.)

SPORT... SPORT... SPORT...

Din colțul tribunei

Cum au pierdut Șoimii la Slatina ?

Ora tîrzie la care am primit informații despre interesanta întîlnire a șoimilor cu slătinenii, nu ne-a permis să scriem prea mult în cronica apărută în „Tribuna Sporturilor”. Deci vom spune că prezența la Slatina a domnului Florin Gătejan, președintele C.C.N., nu a fost întâmplătoare, dînsul dorind să se convingă personal de valoarea și comportarea unei echipe care a avut de suferit și încă mai are de pe urma unei publicații centrale („Sportul Românesc”).

Se poate afirma că siblenii au pierdut jocul în principal datorită prestației foarte slabe a portarului Berța (Telespan nu a făcut deplasarea avînd un deced în familie). După egalarea din min. 15, autor Munteanu, au urmat două ocazii rarissime, prima în min. 17 cînd Moldovan centrează, Ștef rămîne uluit la 6 m și trimite pe lîngă portarul rămas blocat, dar și pe lîngă bară, ca apoi (min. 22) Munteanu să scape singur spre poartă însă, ca și în alte asemenea situații, ră rateze. Și în loc de 3—1 pentru oaspeți, va fi 2—1 pentru gazde, care în min. 65, au marcat și al treilea gol.

În ansamblu, jocul prestat de sibleni s-a situat cu mult peste celelalte întîlniri, la aceasta un reș merit avîndu-

noul antrenor, responsabil cu pregătirea fizică, prof. Vasile Bichea. Am fost informați că antrenorul principal Viorel Rîșniță a condus echipa din tribună prin intermediul lui Gheorghe Albotă. Președintele C.C.N. a avut aprecieri favorabile privind evoluția echipei siblene, întrevăzîndu-i frumoase perspective. Șoimii Compa au aliniat formația: Fl. Berța, — Giurea (min. 75, Luca), Floare, P. Berța, Armenean — Cl. Moldovan, Mihăiță, Ștef, Ciobanu — Munteanu, Cașolțan (min. 46, Birsan).

I. PLEȘCA

Gazul metan a pierdut onorabil

La Lupeni, gazistii, deși fără 5 titulari (Roșca și Popa cartonase galbene, Popescu, Handrea, Pustai — accidentați la Urșicani), au avut o prestație bună, dovadă și cele două goluri marcate. Pe lîngă acestea, au mai avut posibilitatea să marcheze Romoși (min. 40, reluare cu latul la centrarea lui Nița), Dumitrache (min. 45, dribling printre doi apărători, șut puternic dar pe lîngă bară) și mai ales Romoși (min. 86, cînd întîrzie o fracțiune de secundă la centrarea lui Dumitrache).

Totuși trebuie să subliniem că victoria gazdelor este meritată dacă avem în vedere greșelile personale ale apărătorilor oaspeți. Gazul Metan

a aliniat formația: Cengheli — Maier, Blro, Ocneriu (min. 57, Cula), Nistor — Munteanu, Someșan, Cenar, Nița (min. 52, Handrea) — Dumitrache, Romoși.

I. MEDIEȘEANU

Turism montan

Trofeul

„Floarea de colț”

Cea de-a cincea ediție a Trofeului „Floarea de colț” organizată de către Clubul de turism alpin „Măgura” Cisnădie s-a desfășurat pe parcursul a două etape. Prima etapă, categoria 10—14 ani, s-a desfășurat în data de 10.X.1992, în zona Vf. Măgura (Munții Cindrel). La start s-au reunit 121 de echipe, cu peste 400 de concurenți ce au fost confrunțați cu: probă de traseu (atingerea Vf. Măgura), probă teoretică, probă de prim ajutor și probă specială.

După o luptă strînsă între echipele clasamentului a arătat astfel: 1. echipaj nr. 114, Bălan Daniel, Foamete Petre, Comănici Cristian (Șc. gen. nr. 1, Cisnădie); 2. echipaj nr. 92: Bordean Ion, Crăciun Ioan, Bălănean Cornel (Șc. gen. nr. 3, Cisnădie); 3. echipaj nr. 97: Baboia Sorin, Blejdea Elena, Morar Eugen (Șc. gen. nr. 5, Cisnădie).

Cea de-a doua etapă, categoria 14—20 ani, s-a desfășurat în data de 24—25.X.1992 în zona Cabanei Prejba (Munții Lohului).

La start s-au prezentat șapte echipe. După desfășurarea probei de traseu, de prim ajutor, de floră, de orientare, culturală și teoretică, clasamentul final a fost:

1. echipaj nr. 2: Borbel Ovidiu, Hota Rareș, Vintîță Ion (Lic. Teoretic Cisnădie); 2. echipaj nr. 5: Vorvărug Marcel, Nedeianu Adela (Lic. Teoretic Cisnădie); 3. echipaj nr. 3: Tălmăceanu Alin, Stan

Sorin, Hudîțan Vasile (Lic. Teoretic Cisnădie).

După cele două etape, Trofeul „Floarea de Colț” a revenit Școlii generale nr. 3 din Cisnădie care a ocupat locul I.

Sponsorii concursului au fost: Forumul Democrat al Germanilor din România, Clubul Elevilor din Cisnădie, Firma Ronda.

Nicolae FLEACA

ULTIMA ORĂ

● De joi, 29 octombrie a.c., prof. Silviu Stănescu, antrenorul principal al interistilor, are și contract scris, pe o durată de doi ani (cu posibilitate de prelungire) cu F.C. Inter și are și locuință (un apartament cu 3 camere). Deci, totul e bine cînd se termină cu bine! ● F.C. Inter și C.F.R. Timișoara au căzut de acord asupra unui schimb de jucători: Kocșian contra Trăistaru. ● Pentru abaterea comisă la meciul Șoimii COMPA — Gaz metan, antrenorul Viorel Rîșniță a fost suspendat două etape și amendat de F.R.F. cu 10 000 lei. Conducerea clubului sibian l-a amendat și ea cu 20 000 lei, dîndu-i și un avertisment. Dura lex, sed lex. ● După meciul pierdut la Reșița (scor 3—2) în prima etapă a Diviziei Naționale, antrenorii lui F.C. Inter l-au trecut pe banca rezervelor pe Adrian Blid, unde a rămas zece etape consecutive. Profitînd de accidentarea lui Ritli, în meciul cu Rapid, Blid a reintrat pe Ghencea, contra Stelei și a fost cel mai bun de pe teren. Bravo, Adi! ● Între spectatorii partidei F.C. Inter — Steaua s-au aflat și tinerii Radu Niculescu și Robert Kilin. Ei susținuseră, cu 24 de ore mai devreme, meciul contra Irlandei, în deplasare, unde naționala de juniori a României cîștigase cu 4—1, două goluri „semnîndu-le” interistul R. Niculescu. Elevii lui Gigi Staicu vor susține, la primăvară, o dublă partidă, decisivă, contra Islandei, care a eliminat reprezentativa Belgiei. ● Se zvonește că Miți Majearu este curtat insistent și de o echipă din Ungaria (din prima ligă) și de... Rapid București. E trist cînd, pentru a rezista financiar, cluburile sînt obligate să-și vîndă vedetele! ● După ce s-au plimbat, cu motiv dar mai ales fără, pe toate meridianele fotbalului, mai marii F.R.F. s-au trezit cu tolba golășă. Pentru a și-o umple la loc, plimbăreții au găsit soluția: au sugerat Biroului Federal, din care tot ei fac parte, să oblige cluburile să achite (chiar și...retroactiv!) taxe — deloc minore — pentru transferările perfectate. Nu-i normal, stimabililor! Oricum, așteptăm reacția cluburilor jumulte...

Mircea BITU

(urmăre din pag. 1)

fost — trebuie să ne gândim la soarta tuturor locuitorilor.

Ar putea cineva să spună că o astfel de gândire îi păgubește pe unii în favoarea altora. Dar e falsă problema: din cei cca. 308 mii locuitori cîți are județul în mediul urban, jumătate trăiesc în Sibiu. Deci, dacă nu se produce această redistribuire, la nivelul Sibiului se face o economie de cifru bănuți, în timp ce pe cellalți i-ai băgat complet „în cofă” și le-ai mărit costul prestației de 10—12 ori.

Să revenim însă la disputa care a avut loc. Aicea se operează nu atît cu texte de legi, cît cu principii de lege și cu principii de administrare. Deci, tot acest patrimoniu a fost al Prefecturii, dar după alegerile locale din 9 februarie aceasta a devenit numai un oficiu al Guvernului, care nu mai administrează nimic (nici nu mai are aparat de administrare ceva) și urma ca acest patrimoniu să îl predea consiliilor locale și Consiliul județean. Și, în mod normal, pentru că s-a organizat acest consiliu județean, el, practic, a preluat administrarea temporară a acestui întreg patrimoniu, pînă cînd, prin hotărîrea Guvernului, el se împarte. Din punctul acesta de vedere este real că primăriile, și cea din Sibiu, și cea din Hoghilag, n-au avut competență de a dispune în mod corespunzător și eminent legal de acest patrimoniu, această competență regăsindu-se ca o gestionare temporară, la nivelul Consiliului județean. Deci, primăria din Hoghilag nu putea să adopte niște hotărîri vizavi de un patrimoniu al cărui proprietar încă nu era. Și nici nu se știa dacă va fi sau nu va fi al său.

În Sibiu, acele hotărîri probabil că au fost generate de realitățile vieții: de problema cu care realmente se confruntă primăria. Nu este de contestat rațiunea și logica acestor hotărîri, ci faptul că nu era încă momentul, conferit de competență, să fie adoptate.

În legătură cu patrimoniul acesta, ieri (n.n., 29 oct.) am avut o discuție foarte amplă cu primarii din municipii, orașe și principalele comune

care au pondere în patrimoniul ce urmează să fie împărțit. Părerile primarilor au fost diverse și generate de interesele strict înguste ale localităților respective. De exemplu: primăriile din Sibiu, Mediaș, Avrig, Săliște, Miercurea, Șelimbăr au cerut să li se predea patrimoniul (apă, canal, fond locativ, centrale termice, că deocamdată despre acestea discutăm). Celelalte primării din județ nu doresc să preia acest patrimoniu. Principalul motiv sînt costurile extraordinar de mari cu care urmează să fie confrunțați cetățenii din Agnita, Copșa Mică, Cisnădie, Ocna Sibiului ș.a., iar ei vor fi în imposibilitatea de a vor fi aceste servicii cetățenilor.

Ce propunere am avansat

Rămîne cum am vorbit, domnule primar!

noi (Consiliul județean), și este o problemă de etapă: trebuie să acționăm de așa manieră încît toți cetățenii județului să poată beneficia de niște servicii corecte și la prețuri stabilite în mod corect. Există posibilitatea ca pentru Avrig — care are propria alimentare cu apă, propriul sistem de distribuție, de canalizare, stație de epurare — deci nu depinde de nimeni și nici nu are pondere, aceste servicii să se separe, să se autonomizeze. Această situație este și la Mediaș. Și, în plus, ponderea populației nu afectează prețurile la prestații în restul județului. În restul orașelor mai rămîn 285 mii locuitori, dintre care cca. 185 mii în Sibiu. Această regie județeană nu poate funcționa decît în condițiile în care Sibiul rămîne în această organizare județeană, celelalte localități neputînd-o susține financiar.

Nu este mai puțin adevărat — și asta este o chestiune esențială —, cel care este în „prima linie”, care dialoghează cu cetățenii, către care se îndreaptă toate problemele cetățeanului, este primarul. Deci, primarul, neapărat, trebuie să aibă instrumentele o-

perative de decizie în toate activitățile edilitar-gospodărești. Și, venind în întîmpinarea acestei idei, am propus să rămînem în structura județeană, cu cele două excepții — Avrig și Mediaș, care ne ofereau, în plus, și șansa de a avea două unități autonome martor, să vedem cum vor evolua în viitor — și să scoatem o hotărîre a Consiliului județean prin care să subordonăm operativ primăriei toate activitățile de pe teritoriul localității respective. Deci, pentru toate activitățile de apă, canal, fond locativ, centrale termice de pe teritoriul municipiului Sibiu cuvîntul să fie al primarului și al Consiliului municipal. Noi să rămînem numai cu

rele bugetare spre acele unități care nu sînt dotate și să lăsăm în paragină Sibiul, Mediașul și Avrigul, care considerăm că s-au rezolvat.

S-a mai avansat încă o propunere, din partea d-lui prefect, ca fondul locativ și centralele termice să fie desprinse din această regie și trecute exclusiv în subordnarea primăriilor. Dar iarăși apare o problemă: noi așteptăm, foarte rapid, de la Parlament, adoptarea legii vinzării către populație a întregului fond locativ. Dacă ne apucăm să facem această reorganizare — care va dura poate cel puțin un an —, primăriile se vor trezi peste un an că au o structură organizatorică aprobată, au un stat

rei unități administrative, să începem să desprindem Tălmaciu, Cisnădie, deci să ajungem la acea reală autonomie locală. Dar asta se poate face din aproape în aproape. Și, apoi, avem la mîna noastră, după lege, instrumentele de reorganizare ulterioară. Nu este nimica bătut în cuie.

Dacă nu vom ține cont de realitățile cu care ne confruntăm și vom aplica doar principiul, rezultatele pot fi catastrofale.

DI. NICOLAE NAN: „Consiliul municipal Sibiu nu putea lua niște hotărîri asupra unui patrimoniu care nu se afla în administrarea sa. Trebuie să aștepte hotărîrea Guvernului, și după aceea vor trece în proprietatea lor. Noi am făcut propunerile din lunie a.c. și... așteptăm să iasă hotărîrea. Abia atunci pot să ia hotărîrile, dar și atunci trebuie să le ia legal, pentru că legile țării trebuie respectate și de către consiliile locale. Punctul meu de vedere este: intrucît nu sînt administratorul unei activități, nu pot să iau o hotărîre care o privește. Și acest punct de vedere mi-l mențin. De aceea am și atacat acele hotărîri și pînă se pronunță instanța de contencios administrativ, acestea rămîn suspendate în conformitate cu Legea 69.

Eu i-am propus d-lui primar să formăm o comisie din juristi de la Primărie, de la noi și de la Consiliul județean și să stabilim care sînt atribuțiile legale ale primăriei și consiliului local în ce privește luarea unor hotărîri. Pentru că sînt niște „chichite” aici. Legea 3 zice că primăria trebuie să dea autorizație numai pentru activitățile de desfacere cu amănuntul, or dinși abuzează și dau și pentru alte activități care nu sînt atribuite lor.

Am zis să le stopăm, să nu le dăm drumul în contencios, să ne înțelegem noi înțil. Am stabilit treaba asta, dar primarul s-a dus în ședința consiliului să anunțe că Prefectura își retrage acțiunea: dar eu nu mi-o retrag! Și-a-tunci am zis că dacă nu vrea colaborare, mergem la lege. Ca dovadă că în contencios se judecă și hotărîrile respective rămîn suspendate.”

(urmăre din pag. 1)

din Sibiu, în 1968, aici nu s-a mai schimbat nimic. Freso, a scăzut capacitatea de mîcinș, productivitatea, dar mai ales calitatea făinurilor, a-cestea nemătrăspunzînd cerințelor cumpărătorilor. „După separarea de Panificație — ne spunea dl. Cristian — ne-am zis să încercăm să facem ceva. Deci, în 1991 am început să proiectăm modernizarea morii, iar la începutul acestui an să ne ocupăm de utilaje. Înlocuim tot transportul pneumatic, sitele de cernere, mașinile de griș, tubulaturi și instalații, păstrînd doar valțurile și transmisiunile. Practic, zeci de tone de metal au fost date jos și înlocuite cu utilaje noi, de mare productivitate și fiabilitate.

O parte din utilajele schimbate le vindem la licitație celor interesați. Pentru execuția unor lucrări am organizat licitație, oferînd la 5 firme, cu capital de stat sau particular. Pentru montaj utilajele și tubulaturile a câștigat firma „IZOTIN” S.R.D. din Sibiu, care a oferit cel mai convenabil preț pentru noi. De seriozitatea acestui firmă ne-au convins și banca, și alți beneficiari de lucrări. Instalațiile le execută IAMSAT Sibiu. În rest, în regie proprie. Lucrările de modernizare le-am început pe 7 septembrie și sperăm că le vom încheia pe 15 noiembrie. Poate vi se pare mult, dar un remont o-

blșnuit îl realizăm în 45 de zile.”

Ne-am convins pe viu de cele spuse de interlocutor. Toată moara este un vast șantier. Practic, se reconstruiește o moară nouă. În această primă fază costurile modernizării se cifrează la 80 milioane lei. Pentru că în anul viitor va urma o a doua etapă, cea a curățătoriei. Aflînd că toate acestea se realizează fără a-

Speranțe pentru o pîine mai bună

se apela la credite bancare, nu ne-am putut reține de a întreba: Cum? Practic! Prețul mai mare pentru a obține beneficii mari pe seama cumpărătorilor? Răspunsul a venit prompt. „Nu! Dimpotrivă, ne situăm ca preț de livrare a produselor finite în partea de jos a topului morilor din România. Noi realizăm acum făina la 91 lei/kg, în comparație cu 92 sau chiar 96 și 97 lei/kg, la cît realizează mori similare. Secretul, dacă poate fi numit așa, constă în organizare și o riguroasă gestionare a cheltuielilor, dar fără a afecta cîștigurile oamenilor, care nu au motive să fie nemulțumiți.”

Firește, am abordat și problema prețului, dacă va mai crește. „Trebuie să ne oprim aici. Noi încercăm să-l scă-

dem, să fie chiar cel mai mic din țară. Sigur, vom coborî dacă nu se vor schimba condițiile externe, iar leul nu va mai scădea. Pentru că eu nu am nevoie de beneficii pe spinarea cumpărătorului, ci doar un strict necesar pentru dezvoltare și modernizare, ca să putem fi competitiv. Necazul e că mai sînt verigi care ne împiedică. Libertatea de a conduce o întreprindere trebuie să fie mai mare. Deocamdată nu te poți mișca în voie, așa cum ai dori.”

O altă întrebare a vizat problema grîului. „Stăm rău cu grîul pentru măcinat. Așteptăm, așa cum a promis dl. Stoian, să primim din import. Sperăm să și vină. Pînă atunci am semnat un contract cu S.C. „Cibinium” SRL, de 4000 tone, pentru lunile noiembrie și decembrie. Dacă firma se va dovedi serioasă — și cred că este — vom derula și în continuare acest contract pentru a putea asigura făina și S.R.L.-iștilor cărora acum, conform H.G. 436/1992, nu le pot livra.”

Vom încheia tot cu o remarcă a d-lui Cristian: „Guvernul actual a încercat o schimbare fără selsme. Dacă s-ar pedala pe o schimbare mai radicală, ar fi mai bine. Românul ar înțelege și s-ar replea”. Noi am mai completa doar faptul că la nivelul conducerii S.C. Moara „Cibinul” s-a înțeles bine necesitatea schimbării, acționîndu-se cu forțe proprii pentru a o realiza.

Sîntem în slujba populației! Despre ciocolata copiilor!

Care dintre noi nu a simțit vreodată o inegalabilă mulțumire văzînd bucuria unui copil în momentul în care i-am oferit în dar o tableță de ciocolată? Iată însă că apar, din nefericire, situații în care atît mulțumirea noastră cît și bucuria copiilor noștri sînt umbrite atunci cînd ciocolata oferită este alterată sau conține „vietăți” străine și cu dimensiuni cu mult peste cele microscopice.

Incredibil, dar adevărat! Este cazul unei consumatoare a municipiului nostru, d-na Giurcă Paraschiva care cumpărînd o asemenea ciocolată de la magazinul alimentar nr. 50 al S.C. Alcomsib S.A. Sibiu și desfăcîndu-i ambalajul, a constatat cu stupeoare tocmăi cea ce am relatat mai sus.

Ne întrebăm ce ar fi fost dacă stîmăta noastră consumatoare ar fi oferit această ciocolată unui copil, fără a desface ambalajul? Desigur acel copil, cu inocența vârstei sale, ar fi consumat ciocolata respectivă, urmînd a suporta consecințele asupra sănătății sale.

În situația de mai sus, respectiva consumatoare a prezentat mostra gestionarei magazinului de la care a cumpărat-o, reclamînd cazul și Oficiului Județean pentru Protecția Consumatorilor Sibiu. Ca urmare, organele oficiului procedînd la prelevarea de eșantioane din stocul existent de ciocolată Vollmilch — import Austria — la magazinul alimentar nr. 50 Sibiu, au solicitat efectuarea analizelor de către Laboratorul LAREX Sibiu. Care sînt concluziile? Cum era de așteptat, probele analizate nu se încadrează în prevederile Ordinului Ministerului Sănătății nr. 184/1972 privind umiditatea și proprietățile organoleptice. În consecință, în baza actului încheiat, organele O.J.P.C. Sibiu au interzis vînzarea cantității de 47 buc. ciocolată la magazinul alimentar nr. 50 Sibiu, aplicînd o sancțiune contravențională în valoare de 1 000 000 lei agentului economic S.C. Alcomsib S.A. Sibiu.

Și totuși ne întrebăm și poate vă întrebați și dv. stîmăți consumatori, dacă după toate acestea mai putem oferi cu inima împăcătă, asemenea produse copiilor noștri? Este o întrebare al cărei răspuns ar trebui să ni-l dea lucrătorii din cadrul comerțului nostru liber, începînd cu schimbarea opticii că răspunzători de problemele calității sînt NUMAI producătorii! Director, ing. Dana PECHERANU

Reportaj în direct

Satul de copii Cisnădie



Foto: Andrei BUTA

Nu știu cum se muncește pe alte șantiere, dar aici, pe șantierul societății comerciale „CONCEFA” S.A. Sibiu, unitate care a câștigat licitația privind construirea satului de copii (KINDERDORF) de la Cisnădie, se muncește din pînă. Și lucrul acesta se vede cu ochiul liber. Într-un termen record (zicem noi) au fost ridicate 12 case deosebit de frumoase. Discuțiile purtate de reporter cu ing. Marian Rada (șeful șantierului) și maistrul Vasile Anghel (șef lucrări) au avut darul de a evidenția efortul celor 120 de constructori care au dat viață zi de zi unui proiect deosebit de interesant de care vor beneficia în final 108 copii defavorizați de soartă. Aflăm astfel că, pînă la 15 decembrie se prevede predarea la cheie a 8 case (din cele 12). O primă precepciune se va face la data de 15 noiembrie. Acum, oamenii șantierului lucrează intens la finisarea interioarelor. Chiar și în zi de sărbătoare (era Sfîntul Dumitru) programul de lucru era respectat. O parte dintre oameni lucrau la vopsitul caloriferelor, iar excavatoriștii și betonistii munceau de zor pentru ca aleile și drumul principal de acces să arate cît mai bine.

Prin amabilitatea celor doi interlocutori ne sînt furnizate unele date tehnice capabile să bucure pe viitorii locatari ai acestor case: fiecare casă este compusă din 3 dormitoare pentru copii (fiecare dormitor avînd 3 paturi), un dormitor pentru mamă, o cameră de zi (pentru servirea mesei și pentru jocuri), o cameră de oaspeți (unde copiii care au locuit în aceste case vor putea reveni oricînd) o bucatărie, 2 băi plus anexele sanitare. La demisol există: o spălătorie, o uscătorie și o pivniță.

Fiecare casă are încălzire centrală fiind racordată la o centrală termică autonomă pentru 6 case. Menționăm că lucrările la prima centrală sînt gata. Aproape de stadiul final se află și lucrările de amenajare a spațiilor de joacă.

„Se lucrează într-un ritm alert — ne precizează ing. Marian Rada — fiindcă avem un contract stimulative care ne cere însă o încadrare riguroasă în termenele de execuție și în parametrii calitativi ai lucrării”.

Dar toate cele relatate mai sus au în vedere numai prima etapă a proiectului „KINDERDORF” CISNĂDIE. În etapa următoare sînt prevăzute pentru execuție: o grădiniță, un dispensar, un bloc administrativ precum și alte anexe funcționale.

Am mai reținut că asemenea sate pentru copii, în număr de 400, au mai fost construite de fundația germană S.O.S. „KINDERDORF INTERNATIONAL” în alte 90 de țări. Deja, primii copii însoțiți de o mamă se află la Cisnădie în așteptarea recepției finale a primelor 8 case de copii din Cisnădie.

Ioan VIDRIGHIN

Curier JURIDIC

Binder Mihail, Mediaș. Semnată Binder Mihail, lunga dumneavoastră epistolă începe cu: „Subsemnatul Guib Daniel, domiciliat etc. etc., etc. așa încît, cîl răspund de fapt prin aceste rînduri? — mai ales că pe parcursul scrisorii mai apar și alte nume și „ițele” problemelor reclamate se încercă ca un nod gordian — nu-mi este prea clar. Oricum: în ceea ce privește a-cel îndelung serviciu militar efectuat în cursul primului război mondial, indicat ar fi să vă adresați Asociației Veteranilor de Război de pe lângă Cercul Militar Sibiu. În privința pensiei restante, sesizați DPMP și faceți o procură nepotului dumneavoastră rămas în țară pentru a o putea încasa. În legătură cu modul în care s-a făcut la Așel împărțirea pămîntului, în conformitate cu L. 18/91 aveți dreptul să formulați contestație dacă ați fost prin aceasta nedreptățiți. „Poluarea apei din vale” pe care și bivoli refuză s-o bea — tot la Așel — ca urmare a deversărilor de substanțe toxice de la cele 3 tăbăcării ar trebui s-o aduceți la cunoștința primăriei, iar problema ieșirii din indiviziune este de competența judecătorei Mediaș. Pentru faptul că la Eforie Nord nu se mai organizează cure helemarine de tratare a psoriazisului de regretăm, dar nu sîntem — din păcate — în măsură să vă ajutăm. Luați legătura cu Agenția de turism a Sindicatelor „SINDACO” SIBIU pentru a vedea unde în altă parte se organizează cure de tratament similare. Dacă considerați că analizele de sînge la Policlinica Mediaș nu vă sînt efectuate adecvat, punîndu-vă așa cum afirmați viața în pericol — înțeleg că sînteți

diabetic — adresați-vă conducerii Spitalului Mediaș sau Direcției Sanitare Sibiu. La Mediaș funcționează și o Asociație a diabeticilor (încă din anul 1990) care are cca. 450 de membri cotizanți și este prezidată de d-na dr. Maja Caspari și care vă poate apăra interesele. În cazul în care arhivele despre care vorbiți au fost distruse, reconstituirea se poate face și cu martori. Cu angajarea la „Vitrometan” nu înțeleg ce vreți de fapt să spuneți, exprimarea dumneavoastră este extrem de neclară, așa încît nu pot să vă răspund. Vorbiți de o copie de pe ceva — nu realizez de pe ce — dar în plicul dumneavoastră nu este nici o „copie”. Pentru decizia de pensionare trebuie să vă adresați oficiului de pensii pentru țărînime.

Stana I. Sibiu. Potrivit Legii privind pensiile și alte drepturi de asigurări sociale ale agricultorilor, persoanelor care au o durată de asigurare în sistemul organizat prin această lege — 30 ani bărbații și 25 de ani femeile — au dreptul la pensie integrală la împlinirea vîrstei de 62 ani bărbații și 57 ani femeile. Beneficiarii de această pensie chiar dacă vi se cuvine o pensie din alte sectoare cu sisteme proprii de asigurări, putînd fi cumulat cu alte venituri. Pensia integrală pentru limită de vîrstă se stabilește prin aplicarea cotei de 60 la sută asupra venitului mediu lunar asigurat în ultimii 10 ani pentru care s-a achitat contribuția de asigurări sociale. În cazul în care aveți o durată de asigurare mai mare de 25 ani (în cazul bărbaților 30 ani) beneficiați pentru fiecare an în plus, din primii 5 ani, de un spor la pensie de 1 la sută și pentru fiecare an în plus peste această perioadă de un spor de 0,5 la sută din venitul mediu lunar asigurat.

M. UDREA

SEMNALĂM • INFORMĂM • COMENTĂM

Date și cifre privind aplicarea Legii fondului funciar

Conform unei declarații făcute de domnul **Gheorghe Crăineanu**, directorul general al Direcției generale a cadastrului și fondului funciar din Ministerul Agriculturii și Alimentației, pînă în prezent 99,47 la sută dintre comisiile locale au validat documentațiile pentru reconstituirea și constituirea dreptului de proprietate asupra terenurilor. În baza Legii 18/1991. Pînă la începutul lunii octombrie a.c. au fost puse în posesie 7.656.845 ha reprezentînd aproape 83 la sută din suprafața totală care trebuie pusă în posesie. Au fost eliberate, totodată, 120.249 titluri de proprietate. Alte 186.130 titluri sînt în curs de completare.

Practic, au fost puse în posesie cu întreaga suprafață 3.968.112 persoane. De asemenea, se află parțial puse în posesie alte 1.136.337 persoane fizice.

Iată, așadar, cîteva cifre și date care includ în ele un volum de muncă impresionantă a cărui finalizare va umple inimile țărănilor de bucurie.

Toate au scăzut, numai prețurile au crescut

Comparativ cu anul 1991, producția agricolă a acestui an înregistrează cele mai mari și mai multe pierderi: la grîu, orz, sfeclă de zahăr. De asemenea, producția de lapte de vacă a scăzut cu 16 la sută, iar cea de ouă cu 30,8 la sută.

Producția industrială pe primele 9 luni din acest an a scăzut cu 23 la sută față de aceeași perioadă din 1991 și se situează la 47 la sută față de nivelul corespunzător al anului 1989.

Vinzările de mărfuri alimentare au scăzut cu 24,3 la sută. Și știți de ce? Fiindcă la aceste produse rata de creștere a prețurilor a fost de 12,1 la sută numai în luna septembrie, urmînd ca în perioada următoare să cunoască un nou coeficient de majorare. Astfel, zahărul costă acum 180 lei/kg față de 100 lei în septembrie, iar uleiul 290 lei/lîtru față de 120 lei.

Deh, s-au liberalizat prețurile, dar nu și pofta de muncă.

Fără îngrășăminte, producția de grîu în 1993 va fi serios amenințată

Se știe că la cerealele păioase fertilizarea de bază o reprezintă îngrășămintele chimice. Guvernul știe și el acest lucru și prin H.G. 440/1992 a prevăzut livrarea (în trim. III 1992) către unitățile agricole a 175.000 tone substanță activă (îngrășăminte cu fosfor) și 45.000 tone îngrășăminte cu potasiu. Pînă în prezent însă din aceste cantități au fost asigurate doar 31 la sută și respectiv 17 la sută.

Probabil că producătorii industriali mizează pe faptul că la rîndul lor nici producătorii agricoli nu vor reuși să însășișeze toate cele 1.896.235 ha de grîu și orz prevăzute pentru această toamnă. Și nu greșesc pentru că însășișările realizate pînă acum totalizează un procent puțin mai mare decît procentul total al asigurării îngrășămintelor chimice.

Așadar, piinea anului 1993 se află de pe-acum în pericol.

Teodora IOANA

Așteptăm vești îmbucurătoare

A venit omul plecat și supus smerit și pocăit și eu cum sînt de la natură fire mihoasă văzîndu-l gol, flămînd și fără adăpost l-am investit cioban la oi și capre, conform pregătirii profesionale ale noului venit. Pe proaspătul cioban l-am dotat cu cele necesare păstoritului adică cu 2 bucăți bîte cu măciucă, o rangă de fier de înălțimea unui om, un topor de fabricație autohtonă, un flaut fermecat cu armă made în Boșoara de Vilcea și l-am grațit: omule cornutele te așteaptă în valea Tocilelor.

Gurle rele spun că nenea BOLETA SIMION din Sadu jud. Sibiu proprietar de oi și capre, ciini și măgari are

proștă obicei să aculască în jurul stîni fel de fel de indivizi certăți cu legea, unii dați în urmărire pe țară. Așa se face că în decurs de cîțiva ani nenea Simion a ocrotit pe lângă TIRLA oilor arătări, că oameni nu se pot numi acei care ucid cu sînge rece sau jefuiesc tot ce le vine în cale. La angajarea ciobanilor străini de comună proprietarul este obligat să anunțe imediat postul de poliție de care aparține — nenea BOLETA s-a făcut că a uitat de această obligație.

Noul venit s-a dovedit că nu face excepție de la ÎNAINȚAȘII dumnealui. Așa că într-o noapte de octombrie a.c. pe la lătratul

ciinilor de miezul nopții s-a pomenit în magazia unui vecin cu cabana peste pîrul Tocile. A căutat ciobanul în colo și încoace, dar întunericul i-a venit de hac. Proprietarul cabanei l-a prins asupra faptului. Poliția face cercetări, hoțul face pe prostul. Oricum spargerile cabanelor continuă, furturile se țin lanț pagubele sînt mari, iar nenea Simion stă nepăsător. Oare poliția din Sadu este neputincioasă. Reclamații au fost slavă domnului dar nici după un an poliția Sadu n-a informat păgubașii despre rezultatul anchetelor în-că nu e prea tîrziu. Așteptăm și vești mai îmbucurătoare.

Ștefan VIRLAN

prog
T

Marți, 3

7,00 Prog
leviziunii
din Republ
va. 10,00
Meteo. 10
darul „zi
TVE în
12,10 Ora
13,00 In
13,30 Muz
părinți. 1
litate. Me
Muzica p
14,45 Av
TV. 14,55
sitaria. 15
coala. 15
viețuri —
16,40
16,45 Rep
silvane, (1
17,15 Izve
șene. 17,
prieteni!
ziua Po
Studioul
19,40 De
mate. 20,0
tăți. 20,3
20,45 Te
ca: „Frs
banditul”,
1951). 22,1
în lume.
crorecital
Șeicaru.
tualitate.
spirituală.
chiderea
lui.

Miercuri,

7,00 Pr
leviziunii
din Repu
dova. 10,0
tăți. Me
Calendaru
10,20 Fi
„Mare ș
(16). 11,1
12,10 Ora
13,00 Vir
13,30 Bl
adincuri.
tualitate.
Magazin
14,45
ră TV. 14
versitaria
leșcoala.
interpret
populară.
vizuale. 1
rea
17,00
17,05 St
17,30 Stud
mic. 17,5
Steaua
(Dan.) —
pelor. 19
BAL:
Marseille
București
21,50
22,25 Fi
„Mama I
23,26 U
noasterii.
tualitate.
derea I

cin

SIBIU
„Batman
rele 9;
16,30 și 1
Arta:
pentru d
rele 9,30;
15,30; 17,
Tineretu
sau mo
11; 13; 15

MEDIAȘ
gresul:
orele 10;
17 și 19,1

Central:
moderne”,
14; 16 și

CISNĂD
mionul
lungă”, o
și 19,30.

„Mi-e milă de țara asta pe care vor străinii și unii de la noi s-o risipească în patru vânturi“

Mult stimate domnule Eugen Străuțiu,

Mai întâi îmi cer iertare că vă scriu cele știute de dv. referitor la regalitate, și rog bunul Dumnezeu să vă dea sănătate și să mai continueți, pentru că sunt tineri care habar nu au ce-i acela regat, cu un gângav degenerat în frunte, dar urlă că ei vor rege.

Bun! Eu am 79 ani și doar studii gimnaziale, dar știu puțină istorie pentru că încă din școala primară ne amăreau cu istoria „regilor noștri”. Mai întâi și întâi „bunii noștri patrioți”, au alungat pe Domnitorul Cuza și apoi au cotovănit prin Europa (vedeți, de atunci am vrut noi să intrăm în Europa) să-și găsească un os de domn și să-l aducă să avem și noi rege. Au găsit un sărăntoc care a fost bucuros că a nimerit niște găgăuți pe care să-i conducă. Ce mă miră pe mine și acum, cum de au fost de acord Kogălniceanu și Alecsandri (care pe urmă a devenit poetul curții; de atunci ni s-a tras nouă dorul de a avea un poet de curte!). Să fie clar, nu Carol a învins la Plevna, că nu el a

stat flămând și aproape desculț; acolo au fost bravii generali Cerchez și Cernat împreună cu oastea română.

Carol a fost dornic să-și ridice castele cum el n-a avut în Germania, dar întreb: pe banii cui? Au venit apoi regina Maria... cu amărîtul de Ferdinand pe care ea îl

Ne scriu CITTORII

manipula cum vrea. Pe asta o preocupau distracțiile și toaletele cele mai scumpe, la fel și interioarele palatelor și pe ai cui bani? Tot nenorocitul român care era mîndru că are o regină frumoasă. Incolo... despre Carol II știți dv. mai bine ca mine. Ce să mai zic de Mihai I cum îi place să se intituleze! Și acum ajung la ce mă indignează cel mai mult: vin să vă întreb pe dv. ce vrea Popimea de la noi? Ar merita să li se taie bărbile! Nu se tem de Dumnezeu să-și tot bată gura să-l invite pe Mihai în țară? Ce bine a făcut el, Țării? Ducă-se pe pustii, cu tot

ce a dus din țară și să stea unde se află cu tot tribul lui.

Preoții se plîng că nu au fost lăsați, să predea religia în școli. Bun! în școală nu au avut voie, dar de ce nu au luat pildă de la catolici sau de la protestanți care adunau copiii în biserică și le dădeau lecții din Biblie și de bună purtare. Asta știu sigur! Eu sunt ortodoxă adînc credincioasă și mi-e rușine cînd văd că acum ai noștri popi se dau de ceasul morții, ce salariu să primească pentru 2-3 ore pe săptămînă, pentru lecțiile de religie. Și acum ce vor? să aducă un rege care nu-i os românesc, să facă răsmeriță în țară! Și acel Mircea Ciobanu care nu mai tace din guriță, ducă-se să păzească oțetele regelui acolo unde se află...

Vă întreb de ce nu-și restabilesc regatele țări ca: Franța, Austria, Germania, Italia, Grecia, care au avut dinastii puternice, care au văzut că o duc mai bine cu președinți aleși de popor nu cu regi la care trebuie să le asigure castele și venituri știți dv. cît de mari.

Nu vă supărați că am scris atît de mult, dar vă rog să credeți că mi-e milă de țara asta pe care vor străinii și unii de la noi s-o risipească în patru vânturi. Cu multă stimă,

Maria Pop, Sibiu



Cartierul Tineretului, cartier nou și frumos ridicat de cîțiva ani suferă din neglijența celor de la Drumuri și poduri care, au construit gurile canalelor pentru deversarea apei pluviale deasupra nivelului șoselei. Aproape pe fiecare străduță tro-nează cite o baltă dar cea pe care o prezentăm în imagine depășește orice inchipuire
Foto: Andrei BUTA

Nucleu de taurine de rasă

După cum ne informează dl. dr. Mihai Hupca, vicepreședinte, prin Asociația Generală a Crescătorilor de Taurine și grație ajutorului oferit de o asociație similară din Austria, județul Sibiu, este beneficiarul unui nucleu de taurine din rasa Pinzgau — juninci gestante primipare, în număr de 10 capete. La sfîrșitul săptămînii trecute au sosit patru exemplare, care se adaugă celor 6 existente. Au fost repartizate unor buni crescători de animale, membri ai asociației, din Sadu, Cîsnădie, Poplea și Cristian. Un pas semnificativ în acțiunea de mare valoare economică privind îmbunătățirea calitativă a șeptelului. (vald.)

În atenția agenților economici din jud. Sibiu

Urmare Hotărîrii Guvernului României nr. 412/1992 noile prețuri cu ridicata pentru energia electrică livrată de RENEL valabile începînd cu 15 octombrie 1992 sînt:

Nr. crt.	Niv. de tens.	A. Tarif binom. dif.				B. Tarif monom. dif. lei/kWh		C. Tarif monom. simplu		D. Tarif monom. simplu lei/kWh	Preț en. react.
		Putere lei/kW an.		En. lei/kWh		ore vîrf	Rest ore	lei/kWh anual Putere	lei/kWh En.		
		ore vîrf	rest. ore	ore vîrf	rest. ore						
1.	Joasă tens.	72 000	29 196	32,1	10,4	48,4	17,3	28 884	16,8	22,5	2,3
2.	Medie tens.	43 200	17 844	27,8	10,0	39,2	14,5	24 060	14,0	18,5	1,8
3.	Înaltă tens.	26 076	11 232	27,4	10,0	33,5	12,5	20 052	12,2	15,7	1,6

— Sistemul de tarifare este determinat de instalațiile de măsurare existente în funcțiune.
— Menționăm că prețul energiei electrice la consumatorii casnici este subvenționat de stat la prețul de 6 lei/Wh începînd cu data de 1 septembrie 1992.

FILIALA DE REȚELE ELECTRICE SIBIU

Mica publicitate

PIERDERI

● S.C. DORA SRL anunță furtul carnetelor de CEC cu limită de sumă după cum urmează: Seria B.2 filele 735 897 pînă la 753 900; Seria G. 1 filele 0141459 pînă la 0141500 pe care le declară nule. (20290)

● Pierdut act de plată nr. 1359 din 29 septembrie pe numele Matei Gavrilă. Îl declar nul. (20275)

● Pierdut ciine pe str. Rahovei „Coker spaniel” negru cu puțin alb. Răspunde la numele TOMA. Oferim recompensă. Telefon 42 77 68. (20284)

● Pierdut carnet șomaj pe numele Dimbeanu Aurel. Se declară nul. (20319)

● Pierdut legătură de chei cu sigiliu în zona str. Școala de Înot. Ofer recompensă. Telefon 42 41 46. (20239)

● Pierdut cățelușă Pekinez în zona V. Aaron. Aducătorului recompensă. Telefon 42 62 18. (20176)

DIVERSE

Societatea R & C REISEN și VELES SRL face transporturi în Germania cu autocarul pe ruta: Nürnberg — Ansbach — Heilbronn — Stuttgart — Pforzheim — Karlsruhe — Rastatt — Offenburg — Freiburg — Strasbourg (Franța). Transportul se face de trei ori pe lună. Următorul transport în data de 6 noiembrie 1992. Informații suplimentare telefon 92/44 26 84. (20329)

● KONIG REISEN și HEINRICH TRANS efectuează transport de persoane în Germania prin Austria și Cehoslovacia. Obținem asigurare medicală din Germania. Telefon — 41 72 68; Mediaș 81 26 27. (19560)

S.C. EXPRES TRANS SRL vinde prin Magazinul din str. Lector nr. 4 PIESE AUTO de cea mai bună calitate pentru autoturisme DACIA și OLT-CIT la cele mai scăzute prețuri. Asigurăm GARANȚIE pentru piesele vindute. (19608)

FAVORIT-TRANSILVANIA transportă persoane în Germania, cu autocare confortabile, numai în lei. Plecări din Brașov și Sighișoara, prin Sibiu — Arad — Budapesta — Praga — Nürnberg — Heilbronn. Informații telefon 92/44 88 26. 42 46 44. (18671)

Firma M.B. transportă persoane în Germania prin Cehoslovacia — Nürnberg — München, în data de 4 noiembrie 1992. Telefon 92/42 11 16. (20192)

CABINET MEDICAL PRIVAT — Dr. Alexandru Săvescu — medic specialist O.R.L. — Dr. Mihai Săvescu — medic medicină generală Sibiu, str. Mirăslău, 33, ap. 11, telefon 42 92 66. (20224)

CAUTAȚI CEL MAI SCĂZUT PREȚ pentru un transport sigur și confortabil în GERMANIA? Răspunsul — TRANS-EUROPA — Sibiu, str. N. Bălcescu 41, telefon 41 12 96.

— Nürnberg — Heilbronn — Stuttgart — Frankfurt — 12 000 lei
— Frankfurt — 15 000 lei
Plecări în fiecare săptămînă — marțea. Asigurăm reînțoarcerea vinerea. Obținem asigurarea medicală. (20245)

Agencia „EUROFRIENDS 90” vă invită la Istanbul, cu 9 500 lei în data de 11 noiembrie. Telefon 92/41 31 80. (20225)

Societate Comercială caută responsabil gestionar pentru magazin alimentar în Sibiu. Condiții: bărbat, experiență, garanție morală și materială. Oferte scrise la Oficiul Postal Sibiu 1, Casa Poștală 234. (20270)

ARTEMIS SRL, str. 9. Mai nr. 22 vă oferă:
— Marlboro — 480 lei și
— L.M. — 190 lei (20267)

● Exprim mulțumiri colegiale medicilor, asistenților și infirmierelor pentru devotamentul și căldura arătate nouă în momentul greu prin care am trecut.

Dr. Ioana Turcu (20322)

● Firma AMAD SRL organizează excursii în Turcia în 6 și 13 noiembrie 1992, preț 11 000 lei. Telefon 42 44 40. (20280)

● Firma AMAD SRL transportă persoane în Germania în 5, 12, 19, 26 noiembrie 1992. Telefon 42 44 40. (20280)

● Transport persoane în Germania. Telefon 42 74 58. (20289)

● Firma ARABELA vă invită:
— Istanbul 4 noiembrie
— Polonia 6 noiembrie

Nu pierdeți ocazia! Sînt excursii de neuitat. Telefon 44 48 04. (20294)

● Transport în zona Stuttgart — 5 persoane, microbuz Mercedes — în 6 noiembrie. Telefon 48 84 06. (20297)

● S.C. HAZY-MOON SRL — Filiala Sibiu, anunță deschiderea depozitului en-gros din str. Rahovei nr. 72, și a Magazinului de prezentare și vânzare en-detail la aceleași prețuri. Program non stop. Adaos comercial max. 10%. (20298)

● BRAVO:
— Istanbul — 4,6
— Polonia — 4
— Germania — 10, 17, 24. Telefon 42 77 02. (20301)

● Societate Comercială angajează tricoteze pentru aparate manuale, str. Mirăslău, nr. 1, telefon 92/44 30 17. (20308)

● Transport cu autoturism 3 (trei) persoane în Italia — Verona sau Ungaria în data de 15.11.1992. Telefon 41 81 78, între orele 11—16. (20337)

● Firma PENTA REX organizează excursie în:
— Polonia — 4.11
— Iugoslavia — 4.11
— Turcia — 6.11
Telefon 48 19 96, 44 88 95. (20340)

● Firma „B-TRONICS” SRL regenerează tuburi cinescop pentru televizoare color și alb-negru cu aparatură import, la prețuri foarte avantajoase. Telefon 92/42 72 49. (20336)

● S.C. ROMANO-GERMANĂ RANSI-TRANS organizează excursii Sibiu — Istanbul în 4.11.1992 și 8.11.1992 și Sibiu — Stuttgart. Telefon 47 11 63. (20028)

● I.I.R.U.C. — Sibiu, str. Cimpului 14, telefon 43 39 39, 43 39 16, — Mediaș, str. Cojocarilor 45, telefon 92/81 59 27, repară pentru populație: televizoare alb-negru și color, stații de amplificare, aparatură electronică cu circuite integrate și tranzistorizată. Vinde cîntare electronice. (20047)

● S.C. ARIMIE & COMP vinde en-gros:
— băuturi alcoolice: coniac 38° 1/2 — 297 lei
— șliboviță 30° 1/2 — adaos 5%
— dulciuri: bomboane, ciocolată
— conserve: pește, pateu fîcat, gulaș, la prețuri avantajoase, Rahovei nr. 77, telefon 42 75 61. (20027)

— S.C. ARIMIE & COMP vinde en-gros:
— băuturi alcoolice: coniac 38° 1/2 — 297 lei
— șliboviță 30° 1/2 — adaos 5%
— dulciuri: bomboane, ciocolată
— conserve: pește, pateu fîcat, gulaș, la prețuri avantajoase, Rahovei nr. 77, telefon 42 75 61. (20027)

— S.C. ARIMIE & COMP vinde en-gros:
— băuturi alcoolice: coniac 38° 1/2 — 297 lei
— șliboviță 30° 1/2 — adaos 5%
— dulciuri: bomboane, ciocolată
— conserve: pește, pateu fîcat, gulaș, la prețuri avantajoase, Rahovei nr. 77, telefon 42 75 61. (20027)

— S.C. ARIMIE & COMP vinde en-gros:
— băuturi alcoolice: coniac 38° 1/2 — 297 lei
— șliboviță 30° 1/2 — adaos 5%
— dulciuri: bomboane, ciocolată
— conserve: pește, pateu fîcat, gulaș, la prețuri avantajoase, Rahovei nr. 77, telefon 42 75 61. (20027)

— S.C. ARIMIE & COMP vinde en-gros:
— băuturi alcoolice: coniac 38° 1/2 — 297 lei
— șliboviță 30° 1/2 — adaos 5%
— dulciuri: bomboane, ciocolată
— conserve: pește, pateu fîcat, gulaș, la prețuri avantajoase, Rahovei nr. 77, telefon 42 75 61. (20027)

— S.C. ARIMIE & COMP vinde en-gros:
— băuturi alcoolice: coniac 38° 1/2 — 297 lei
— șliboviță 30° 1/2 — adaos 5%
— dulciuri: bomboane, ciocolată
— conserve: pește, pateu fîcat, gulaș, la prețuri avantajoase, Rahovei nr. 77, telefon 42 75 61. (20027)

— S.C. ARIMIE & COMP vinde en-gros:
— băuturi alcoolice: coniac 38° 1/2 — 297 lei
— șliboviță 30° 1/2 — adaos 5%
— dulciuri: bomboane, ciocolată
— conserve: pește, pateu fîcat, gulaș, la prețuri avantajoase, Rahovei nr. 77, telefon 42 75 61. (20027)

— S.C. ARIMIE & COMP vinde en-gros:
— băuturi alcoolice: coniac 38° 1/2 — 297 lei
— șliboviță 30° 1/2 — adaos 5%
— dulciuri: bomboane, ciocolată
— conserve: pește, pateu fîcat, gulaș, la prețuri avantajoase, Rahovei nr. 77, telefon 42 75 61. (20027)

— S.C. ARIMIE & COMP vinde en-gros:
— băuturi alcoolice: coniac 38° 1/2 — 297 lei
— șliboviță 30° 1/2 — adaos 5%
— dulciuri: bomboane, ciocolată
— conserve: pește, pateu fîcat, gulaș, la prețuri avantajoase, Rahovei nr. 77, telefon 42 75 61. (20027)

— S.C. ARIMIE & COMP vinde en-gros:
— băuturi alcoolice: coniac 38° 1/2 — 297 lei
— șliboviță 30° 1/2 — adaos 5%
— dulciuri: bomboane, ciocolată
— conserve: pește, pateu fîcat, gulaș, la prețuri avantajoase, Rahovei nr. 77, telefon 42 75 61. (20027)

Mica publicitate

(urmare din pag. a V-a)

● DANEMAR — mita team I.R.U.C. Sibiu, str. Cimpului 14, telefon 43 39 39, 43 39 16, vinde din stoc copiatoare și faxuri mita cu consumabile originale. Oferă servicii și consumabile originale post garanție pentru produsele mita. (20047)

● Efectuez transport rapid de marfă până la 2 tone. Ocna Sibiului, telefon 442 A. (20196)

● DORINA vă invită în Istanbul din 5 noiembrie 1992, ora 18. Telefon 42 77 52, după ora 14. (20194)

● Societate Comercială angajează șofer cu atribuții de mecanic și mecanic auto. Oferă spre închiriere sau caută asociat pentru o brutărie. Telefon 43 64 86. (20169)

● Organizez excursie în Turcia în data de 4 noiembrie. Informații telefon 44 74 55. (20181)

● Firma TRANSILVANIAN HOLIDAYS transportă persoane în și din Germania. Telefon 92/43 06 06. (20073)

● FIRMA OLLY-TOUR organizează excursii în:
— Istanbul — 6 noiembrie
— Ungaria — 5 noiembrie
— Polonia — 6 noiembrie
Telefon 43 02 44. (19902)

● THEO REISEN transportă persoane în Germania la Nürnberg — Heilbronn — Stuttgart. Plecări: 6, 20 noiembrie. Informații 92/44 77 50, 8—15; 92/42 72 23. (Cont)

● Societate Comercială angajează absolvent calculatoare, cunoscător calculatoare compatibile IBM-PC, rețele (hard). Informații telefon 44 18 34, orele 8—16. (20193)

● Firma GABOR-REISEN face săptămânal transporturi de persoane ROMANIA — GERMANIA și retur. Preț convenabil — transport rapid. Plecarea din Sibiu. Informații telefon 43 89 61. (18918)

● Firma INCOTA-ATLAS efectuează transport de persoane și lazi în Germania, pe ruta: Nürnberg — Heilbronn — Stuttgart, cu autoturism moderne, în datele de: 4, 11, 18, 25 noiembrie 1992. Inscriri și informații A.G.R. Sibiu, telefon 92/44 73 59, 8—15 și 44 46 19 16—20. (19674)

● Firma INCOTA-ATLAS S.R.L. Sibiu, efectuează transport persoane pe ruta: Brașov — Sibiu — Arad — Praga — Nürnberg — Frankfurt — Siegen — Dortmund în datele de: 4 și 18.11; 2 și 16.12 1992. Cu întoarcere în datele de 7 și 21.11; 5 și 19.12.1992. Informații A.G.R. Sibiu, telefon 44 73 59, orele 8—15 și 44 46 19, orele 16—20. (Cont)

● Organizez excursii în Polonia — perioada 4—8 noiembrie. Telefon 42 37 06, 43 91 92.

● AURA vă invită la Istanbul, Polonia — miercuri, vineri — trecere rapidă. Telefon 42 87 76. (20214)

● STAR SIB — Magheru 5, telefon 92/41 51 03, vă oferă, cu autoturism germane, în condiții de confort deosebit (climatizare, video, bar, toaletă):

1. GERMANIA — Nürnberg — Heilbronn — Stuttgart — Karlsruhe — Mannheim. Plecări: 5, 9, 13, 17, 21, 25, 29 noiembrie;

2. TURCIA: 6, 13, 20 noiembrie. Plata numai în lei!! (20256)

● Transport 3 persoane pe ruta Regensburg — Landshut. Telefon 44 04 37. (20236)

● Firma PARADIS efectuează excursii:

— Turcia — 4 noiembrie
— Ungaria
— Iugoslavia
— Rusia
Telefon 42 50 74. (20257)

● TAVI REISEN transportă persoane cu autoturism NEOPLAN, pachete, lazi până la Köln. Telefon 92/43 11 57, 43 12 95. (20266)

● Transport pachete și persoane Germania — preț minim. Plecări Sibiu: 11, 16, 21, 27. Telefon 41 21 40/117.

● Firmă, caută pentru colaborare posesori de mașini pentru transport marfă. Informații telefon 43 67 21, orele 9—15. (20152)

SCHIMBURI DE LOCUINȚĂ

● Schimb apartament confort I, 2 camere, de comandă, I.L.L. cu o garsonieră (diferență), preț negociabil. Telefon 43 28 91. (20307)

● Schimb 2 locuințe I.L.L. la adrese diferite: un apartament (nu la bloc) 2 camere, bucatărie, baie, hol, pivniță, iar cealaltă locuință (casă I.L.L.) (2 familii în curte) — 2 camere, bucatărie, baie, hol, pivniță, garaj, curte, grădina 600 mp. Doresc casă I.L.L. compusă din 2 apartamente. Telefon 41 27 33. (20189)

INCHIRIERI

Caut pentru închiriat casă, singur în curte, cu telefon, pe termen lung. Informații telefon 41 10 76. (20056)

● Inchiiez rochiul mireasă deosebită Telefon 92/41 72 97, după ora 16. (20088)

● Inchiiez rochiul mireasă noi, cape carnaval. Demetrescu 114, telefon 43 30 71. (18168)

● Societate Comercială inchiiază casă sau spațiu pentru activitate de service electronic (100—150 mp.). Informații telefon 44 18 34, orele 8—16. (20193)

● Inchiiez apartament 2 camere — Hipodrom III. Relații telefon 42 18 39, orele 16—20. (20154)

● Inchiiez cameră-bucătărie cu intrare separată. Informații telefon 42 87 41. (20216)

● Caut pentru închiriat spațiu comercial, zonă centrală. Telefon 92/44 96 59. (20219)

● Caut gazdă, intrare separată (garsonieră), Turnișor, Șos. Alba Iulia. Telefon 41 79 79. (20221)

● Primesc două fete muncitoare în gazdă, central. Informații telefon 43 50 40. (20254)

● Inchiiez spațiu sediu firmă, birou — relativ central. Telefon 41 45 55, seara. (20207)

CERERI DE SERVICIU

● Caut ingineri, maeștri, muncitori constructori (vorbitori de germană) pentru lucrări de construcții în Germania. Telefon 92/43 69 89. (20309)

OFERTE DE SERVICIU

● Efectuez transport marfă cu autodubă de 1,5 tone. Telefon 43 84 31. (20172)

● Transport persoane, marfă cu microbuze, camionete, camioane — urban — interurban. Telefon 92/44 65 20. CEC)

● Traduc și legalizez acte, corespondență, prospecte etc. în limbile română-germană, engleză, Sibiu, str. Gen. V. Milea, bloc 10, ap. 18, telefon 44 71 96. (19940)

● SINCRON SIB execută huse auto pentru toate tipurile de automobile. Calea Cisnădiei 60, telefon 92/42 95 68. (20124)

● Firma TRANSIB VICE cu sediul în Sibiu, str. Gării nr. 35, efectuează lucrări de tinichigerie la prețuri accesibile. Programări între orele 9—12. (19827)

● Confeționez la comandă JALUZELE pentru geamuri, diferite modele, nu se decolorează la soare. Execuție urgentă. Telefon 42 18 72. (20293)

● Transport marfă camion capacitate 6 tone. Telefon 43 33 31. (20164)

● Filmări video. Telefon 92/44 25 03. (19614)

● Efectuez transporturi cu camion nou de 7 tone. Telefon 56 64 71, 56 34 71. (19981)

MEDITAȚII

Caut meditator limba franceză — prefer la domiciliu — B-dul Victoriei, bl. 29, ap. 24, fam. TUDOR, telefon 41 36 00. (20248)

● Caut profesor de limba engleză pentru un elev de clasa a X-a. Oferte telefon 43 30 84, după ora 17. (20166)

VÎNZĂRI-CUMPĂRĂRI

Vind apartament 3 camere (preț convenabil). Telefon 42 02 75.

Vind autocamion dubă 3,5 tone marca ROBUR și Trabant 601 S — la prețuri convenabile. Telefon 92/56 30 41. (20317)

Vind videoplayer FUNAI sigilat, acumulatori auto 150 A și 60 A. Telefon 43 10 46. (20339)

Vind videoplayer FUNAI sigilat, preț 85 000 lei. Telefon 41 32 17. (20338)

Vindem urgent, convenabil BULBI NARCISE GALBENE import Olanda. Pentru cei ce au o bucată de pământ și vor să valorifice la maximum. Pentru cei ce iubesc frumosul. Informații telefon 41 35 56 (9—16). (19975)

Vind (valută) ecograf SIEMENS SONOLINE 1300 cu traductor liniar. Telefon 991/3 07 43, după ora 19. (20147)

Vind 20 bucăți elemente calorifer noi. Informații telefon 92/51 00 21 Agnita, după ora 14. (84-A)

Vind Renault 25, an de fabricație 1985, stare excepțională de funcționare. Informații telefon 41 10 76. (20056)

Vind rampă ridicat autovehicule, max. 300 000 kg — 300 000 lei. Telefon 92/48 85 75. (20320)

● Vind apartament 2 camere confort I, etaj II în Vasile Aaron, prefer valută. Telefon 92/44 08 68. (19873)

● Vind falanță albă, rezistență pentru reșou cu ulei. Telefon 42 08 93. (20311)

● Vind apartament 2 camere de comandă, confort I sport, convenabil. Telefon 42 21 79. (20276)

● Vind urgent certificate de proprietate, preț 3 500 — negociabil. Telefon 42 21 79. (20276)

● Cumpăr apartament 2 camere confort II cu balcon (exclus Tiglar). Telefon 48 83 96. (20276)

● Vind Dacia 1310. Informații telefon 42 00 80 sau 42 55 29. (20281)

● Vind televizor color EL-CROM. Telefon 42 49 12. (10282)

● Vind video marca FUNAI și ORION cu telecomandă, sigilate. Informații după ora 18, telefon 44 84 15. (20283)

● Vind video player ORION sigilat — 84 000 lei sau 280 DM. Telefon 43 31 26. (20285)

● Vind Dacia 1310, perfectă stare. Telefon 43 02 25, după ora 16. (20287)

● Vind video player ORION sigilat. Telefon 43 90 30 sau 43 15 35. (20295)

● Vind telecolor și haină piele. Telefon 92/42 01 77. (20302)

● Vind urgent remorcă transportabil 400 kg și Ford Diesel — an fabricație 1985. Telefon 41 67 20, 41 30 28. (20306)

● Vind 90 capre (preț convenabil). Telefon 41 72 97 sau Slimnic — sat Ruși, nr. 356, familia Stoia Ioan. (20274)

● Vindem 2 jocuri Poker. Informații Disco-Bar „Dumbrava”, telefon 42 21 35. (20274)

● Vind video player FUNAI cu telecomandă, sigilat. Performanțe, noi. Telefon 41 31 65. (20303)

● Vind Dacia 1300 din 1976 cu motor nou, necesită mici reparații tinichigerie, preț 360 000 lei. Telefon 47 15 85. (20304)

● Vind urgent R. 18 TS combi, mobilier nou, aspirator rusec, prețuri convenabile. Telefon 92/43 36 90. (20305)

● Vind video player FUNAI cu telecomandă, sigilat. Telefon 92/41 36 12. (20325)

● Vind video player FUNAI cu telecomandă, sigilat. Telefon 92/42 98 47. (203326)

● Cumpăr bonuri de benzină. Telefon 42 98 47. (20326)

● Vind 2 aparate prăjit sandvișuri calde, ușă metalică și fn. Telefon 42 81 65. (20327)

● Vind urgent moară de ciocane — convenabil. Telefon 41 39 98. (20333)

● Vind televizor SAMSUNG, joc NINTEMDO, frigider BOSCH 120 litri. Telefon 42 74 84, Sibiu. (20334)

● Vind video player FUNAI sigilat. Informații după ora 14, telefon 44 88 69. (20335)

● Vind (în mărci) casă în comuna Cristian, str. XVIII, nr. 12 A vizibilă, orele 16—18, telefon 55 91 78. (19997)

● Vind saivan din cărămidă, finar, teren aferent 5 000 mp. în Apoldu de Sus, telefon 152, Miercurea și 44 13 65, Sibiu, după ora 16. (20048)

● Vind urgent casă în Cristian, str. XIII, nr. 41 Z. Telefon 55 33 78. (20138)

● Vind căței Pudel albi, 2 luni. Telefon 43 00 47. (2129)

● Vind video player ORION sigilat. Telefon 44 79 22. (20104)

● Vind case în Sibiu, P+E, zone ultracentrale: Ștefan cel Mare, „Sub arini”; în Turnișor case pentru o singură familie sau două familii; apartamente: ultracentral — 3—4 camere, Valea Aurie — 3 camere; Vasile Aaron — 3 camere. Relații telefon 41 43 74; 41 36 37, orele 17,30—20,00. (20205)

● Firma FOCAR COMPANYSRL din București — B-dul Păcii nr. 7, vinde engros, prin depozitul din Sibiu, str. Tiglarilor nr. 41, telefon 92/43 26 06: cafea vld, coniac, vodcă, whisky, lichior, bere — doză, gumă mestecat, dulciuri, săpun, țigări. Adaos comercial maxim 4% — aceeași prețuri ca în Complexul Expozițional. Cumpărând de la noi scutiți un drum de 600 km. (20175)

● Vind garnitură hol — sufragerie, nouă, în plus, de Mizil, compusă din 2 fotolii și canapea; amplificator și boxe 2x100 W auto noi; clăpări 38 și 39. Telefon 44 25 58, după ora 15. (20170)

● Vind autoturism Ford Siera Diesel, model 1985, deosebit. Telefon 44 25 58, după ora 15. (20170)

● Vind în Cisnădie apartament 3 camere. Informații Sibiu, telefon 42 62 35. (20034)

● Vind congelator trifazio 500 litri și mașină spălat automată, jumătate preț. Telefon 157 B, Slimnic. (20171)

● Vind casă 3 camere, baie, bucatărie în Apoldu de Sus nr. 70 la șoseaua națională. Condiții privatizare — preț 20 000 DM — negociabil. Telefon 41 13 18, Sibiu. (19867)

● Vind teren 5 000 mp. situat la ieșirea din Cisnădie către Sadu. Telefon 92/44 82 64. (19978)

● Vind certificate de proprietate. Telefon 42 78 72. (19870)

● Vind video FUNAI nou, sigilat. Telefon 41 18 12, Sibiu. (20130)

● Vind Dacia Break fabricație 1988, stare excepțională, vizibilă zilnic 10—18, Sibiu, str. Praga 5, Sabău. (19808)

● Vind autoturism Ikarus, perfectă stare de funcționare. Relații telefon 42 10 28. (19456)

● Cumpăr certificate de proprietate. Telefon 44 09 89. (19865)

● Vind OPEL MANTA avariata, înscris în circulație. Telefon 92/42 11 16. (20192)

● Vind Dacia 1310, stare bună și 100 oi țigări. Telefon 47 23 01, Schiau, Calea Turnișorului nr. 158. (20210)

● Vind apartament 3 camere — marți, miercuri. Telefon 44 69 67, orele 9—15 sau 43 13 12, după ora 15. (20215)

● Vind video player FUNAI și AIWA sigilate. Telefon 44 16 49 și 42 09 15. (20218)

● Vind televizor color, diagonala 67 cm. Telefon 44 95 78. (20220)

● Vind apartament 3 camere, etaj IV, Valea Aurie. Telefon 48 17 79. (20226)

● Vind convenabil video player FUNAI nou. Telefon 43 64 87, după ora 16. (20223)

● Vind televizor color nou, marca SAMSUNG. Telefon 43 66 11. (20230)

● Vind video FUNAI, nou. Telefon 42 36 74. (20232)

● Vind mașină de cusut electrică U.R.S.S. CEAIKA sigilată, „Istoria literaturii române”, chitară clasică. Telefon 42 34 41. (20234)

● De vânzare o casă la Cisnădie 244 (în valută). Informații 56 32 63. (20237)

● Vind cazan încălzire centrală cu combustibil solid și butelie aragaz. Telefon 47 48 16. (20243)

● Vind garnitură sufragerie și chiuveță baie. Telefon 42 29 58, după ora 16. (20250)

● Vind Ford Siera combi, an 1985, 2000 cmc, preț 6 600 DM — negociabil. Telefon 92/43 52 57. (20251)

● Vind apartament 2 camere (lingă Transilvania). Telefon 41 17 39, ziua și 42 29 56 seara. (20246)

● Vind Dacia 1304 furgoneta, stare nouă. Telefon 56 22 14. (20255)

● Vind piei dihor argășite. Telefon 41 27 38, Sibiu. (20222)

● Vind două fotolii făcute pentru export și mobilă vechi (2 dulapuri, recamier cu ladă, noptieră, masă televizor, toaletă), preț 40 000 lei. Telefon 92/47 24 52. (20259)

● Vind autoturism Dacia 1300. Telefon 41 30 39. (20264)

DECESE

Sintem alături de Petru Veronica la marea durere pricinuită de moartea soțului

PETRU SIMION (81 ani)
Dumnezeu să-l odihnească în pace!
Vecinii din cartier (20217)

Colectivul Atelierului prelucrări mecanice BALANTA Sibiu aduce un ultim omagiu colegului lor

IONEL BEJU
Sincere condoleanțe!
(20252)

Regretăm moartea fulgerătoare a colegului nostru

Profesor DRAGOIU CONSTANTIN
și sintem alături de familia îndurerată.

Colectivul Școlii Generale nr. 7 Sibiu (20212)

Sincere condoleanțe kolegei noastre

Maria Munteanu la decesul tatălui ei.
Colectivul Cofetăriei FLORA (20244)

Recunoștință rudelor, prietenilor, colegilor educatoarei și colectivului Bibliotecii „Astra”, tuturor celor care mi-au împărtășit durerea la despărțirea de draga mea mamă

SILVIA ȘTEFAN
Liviu (20321)

Sincere condoleanțe kolegei noastre

Maria Munteanu la decesul tatălui ei.
Colectivul Cofetăriei FLORA (20244)

Sincere condoleanțe kolegei noastre

Maria Munteanu la decesul tatălui ei.
Colectivul Cofetăriei FLORA (20244)

Sincere condoleanțe kolegei noastre

Maria Munteanu la decesul tatălui ei.
Colectivul Cofetăriei FLORA (20244)

Sincere condoleanțe kolegei noastre

Maria Munteanu la decesul tatălui ei.
Colectivul Cofetăriei FLORA (20244)

Sincere condoleanțe kolegei noastre

Maria Munteanu la decesul tatălui ei.
Colectivul Cofetăriei FLORA (20244)

Sincere condoleanțe kolegei noastre

Maria Munteanu la decesul tatălui ei.
Colectivul Cofetăriei FLORA (20244)

Sincere condoleanțe kolegei noastre

Maria Munteanu la decesul tatălui ei.
Colectivul Cofetăriei FLORA (20244)

Sincere condoleanțe kolegei noastre

Maria Munteanu la decesul tatălui ei.
Colectivul Cofetăriei FLORA (20244)

Sincere condoleanțe kolegei noastre

Maria Munteanu la decesul tatălui ei.
Colectivul Cofetăriei FLORA (20244)

Sincere condoleanțe kolegei noastre

Maria Munteanu la decesul tatălui ei.
Colectiv

Mica publicitate

Urmare din pag a VI-a)

Cu nemărginită durere soția și fiul anunță dispariția fulgerătoare și prematură a celui care a fost un soț iubitor și un tată bun și generos

NICU ALEXANDRU

(46 ani) — SANDEL

Nu te vom uita niciodată!

Înmormintarea — miercuri, 4 noiembrie, ora 13, de la domiciliu. (20278)

Colegii secției „Sculărie” HIDROSIB sînt alături de familia Nicu greu încercată prin moartea fulgerătoare a celui care a fost un om de aleasă omenie, un bun și generos coleg

NICU ALEXANDRU

Nu te vom uita niciodată!

Sîntem alături de colega noastră, Nicu Viorela la pierderea grea suferită prin decesul prematur și fulgerător al soțului

NICU ALEXANDRU

Dumnezeu să-l ierte!

Colectivul Biroului **CON-TABILITATE** al S.E. **VICTORIA SA SIBIU**

(20288)

Sîntem alături de Viorela și Ducu la marea durere pricinuită de decesul soțului și tatălui lor

SANDEL

Sincere condoleanțe!

Familia Iancu Virgil

(20232)

Cu adîncă durere în suflet anunțăm încetarea din viață a celei ce a fost

MARIA GRILA (69 ani)

(născută VOINA)

Înmormintarea va avea loc marți, 3 noiembrie 1992, ora 13, în satul Armeni.

Copiii Maria, Otilia, Ion, Lenuța, Leontina, nora Anișă, ginereii Nicolae, Sandu, Nelu și nepoții

(20228)

Cu adîncă durere, anunțăm încetarea din viață a celei ce a fost o bună mamă și bunică

MARIA GRILA (69 ani)

Nu te vom uita niciodată!

Familiiile Opris și Tirea

(20229)

Sîntem alături de maestrul nostru Ioan Grila la marea durere pricinuită de decesul mamei sale.

Transmitem familiei îndurerate sincere condoleanțe!

Colectivul formației 242 „Steaua Roșie”

(20268)

Lacrimi fierbinți și durere sfîșietoare la despărțirea de scumpa noastră soție, mamă și bunică

OPREA POPA ANA

— 72 ani —

Fie-i țărîna ușoară și amintirea veșnică.

Înmormintarea are loc marți, 3 noiembrie 1992, ora 11, în Sebeșu de Jos.

Familia îndoliată (20238)

A încetat din viață

Dr. INOCENȚIU IOAN

MICU

Ceremonia funebă va avea loc miercuri, 4 noiembrie 1992 în Capela cimitirului municipal, la ora 11.

Familia (20322)

Sîntem alături de prietenul nostru, prof. Ghiță Răulea la pierderea suferită prin decesul tatălui. Sincere condoleanțe lui și familiei.

Familia Joarță (20271)

Colectivul anului III postliceal pedagogic este alături de domnul profesor Răulea Gheorghe la marea durere pricinuită de pierderea tatălui său.

Sincere condoleanțe familiei!

(20286)

Cu inima zdrobită de durere anunț încetarea din viață a neprețuitului meu soț

NICOLAE VINERSAR

— în etate de 71 de ani —

Dumnezeu să-l odihnească!

Înmormintarea va avea loc marți, 3 noiembrie 1992, ora 14 din str. Ștefan cel Mare nr. 104.

Soția Rozalia

Cu adîncă durere anunțăm moartea fulgerătoare a celui mai bun tată și bunic

NICOLAE VINERSAR

Copiii: Rodica cu soțul și Nicu cu soția și copiii lor

În urma unei grele și îndelungate suferințe, a încetat din viață, la data de 1 noiembrie 1992,

DAGMAR EVA

ZAHARESCU (n. Haffner)

— 67 ani —

Slujba înmormintării se va oficia azi, ora 9,30, în capela catolică din Cimitirul Sibiu.

Familia

Un pios omagiu celei ce a fost

DAGMAR EVA

ZAHARESCU

Sincere condoleanțe familiei îndoliate.

Familiiile Cîrjan și Kamla

Un ultim omagiu celei care a fost

DAGMAR EVA

ZAHARESCU

Vecinii de la sc. C, bl. 8, Alcea Biruinței

Cu inima veșnic nemîngîiată, anunț încetarea fulgerătoare din viață a dragului meu soț

IANCU TODEA (69 ani)

Înmormintarea — miercuri, 4 noiembrie, ora 13, în Cornăle.

Soția Livia (20315)

Aducem un ultim omagiu fratelui și unchiului nostru

IANCU TODEA

Fratele Ioan, cumnata Eugenia, nepoții Iancu și Rodica, strănepoții Daniela și Iancu (20316)

Exprimăm regretul pentru moartea prematură a celui care a fost

IANCU TODEA

Familia Cirstea Ionică, Emilia, Ionică și Claudiu (20314)

O mare durere și tristețe s-a abătut asupra noastră, prin plecarea dintre noi a iubitelui nostru cumnat și unchi

IANCU TODEA

Cumnata Traian și Paraschiva Micu, nepoții Adrian și Diana, strănepoții Alexandru și Andra (20313)

Dureroasă și grea este despărțirea pentru todeauna de cumnatul și unchiul nostru

IANCU TODEA

Cumnata Petru Stoica și Maria, nepoții Nicu și Mărioara, strănepoate Corina și Simona (20313)

Zdrobiți de durere anunțăm că s-a stins din viață scumpul nostru

CRISAN FLORIN

— 82 ani —

Slujba înmormintării miercuri, 4 noiembrie, ora 12, de la domiciliul din str. Dr. Ion Rațiu 1, ap. 4.

Soția îndoliată și familia

(20323)

Sîntem alături de colega noastră Vali la marea durere pricinuită de trecerea în neființă a mamei sale

SILVIA PRODEA

Transmitem sincere condoleanțe familiei. Dumnezeu s-o odihnească în pace!

Colectivul Magazinului THINK (Confecția)

Cu adîncă durere în suflet anunț că după o grea și lungă suferință s-a stins din viață scumpa mea soție

SILVIA PRODEA (72 ani)

Înmormintarea marți la ora 12, din str. Bilea, bloc 1.

Soțul Ilie (20331)

Zdrobiți de durere anunțăm trecerea în neființă, după o grea suferință, a iubitei noastre mame, soacră și bunică

SILVIA PRODEA

Veți rămîne veșnic în amintirea noastră.

Fiica Valerica, ginerele Luș și nepoata Anda

(20331)

Cu nemărginită durere, anunțăm că s-a stins din viață iubita noastră bunică și soacră

SILVIA PRODEA

Dumnezeu s-o ierte.

Nepoții Dan și Alina

(20331)

Regretăm nespuse trecerea în neființă a cumnatei și mătușii noastre

SILVIA PRODEA

Nu te vom uita niciodată, suflet blind și bun.

Cumnatul Petru Cătănițiu și familia Yassin

(20332)

Aducem un ultim omagiu celei care a fost scumpa noastră mătușă

SILVIA PRODEA

Dumnezeu s-o odihnească!

Familia Fleacă Ion

(20332)

Un pios omagiu celei care a fost mătușă mea

SILVIA PRODEA

și regretul că nu am putut face mai mult pentru a-i fi alinat suferințele.

Mihaela (20332)

Un ultim omagiu celei care a fost

SILVIA PRODEA

Condoleanțe familiei îndurerate.

Locatarii Blocurilor 1 și 2, str. Bilea (20296)

Anunțăm cu tristețe încetarea din viață a celui care a fost un bun tată, soț și bunic

NICULAE PRIȘCĂ

— 59 ani — din Agnita —

Înmormintarea marți, 3 noiembrie, ora 13, în Agnita.

Doina, Ioan și Delia

Balaban care te-au iubit mult (87-A)

Te vom purta mereu în suflet și-ți mulțumim pentru tot ceea ce ai făcut pentru noi, scumpul nostru tată

NICULAE PRIȘCĂ

— 59 ani — din Agnita —

Dumnezeu să te ierte!

Copiii Doina și Nicușor

(88-A)

Cu un deosebit respect și stimă regret încetarea din viață a celui care a fost

Dr. NICULAE PRIȘCĂ

— 59 ani — Agnita —

Monica Vulcu (89-A)

Regretăm fulgerătoarea dispariție a celui ce a fost un om deosebit

NICULAE PRIȘCĂ

— Agnita —

Cuscarii Balaban, Valerica și Marian (20330)

Cu adîncă durere în suflet fiicele Mariana și Steluța, ginereii Nelu și Victor, și nepoții anunțăm încetarea din viață a celui care a fost

BLEDEA DUMITRU

— în vîrstă de 62 ani —

Înmormintarea va avea loc azi, 3 noiembrie 1992, ora 13, de la domiciliul din Cîsnădie.

Nu te vom uita niciodată!

(20227)

Cu inima veșnic nemîngîiată anunț încetarea din viață, după o grea suferință, a inegalabilei noastre soții și mame

VICTORIA COTOFANA

— 37 ani —

Înmormintarea marți, 3 noiembrie, ora 14, în orașul Avrig.

Soțul și fiica Ruxandra

(20263)

Veșnic nemîngîiați regretăm dispariția timpurie, după o grea suferință, a noarei noastre

VICTORIA COTOFANA

(născută ADAM)

Dumnezeu s-o odihnească în pace!

Socrii Ana și Gheorghe

Coțofană, cumnații Mihaela și Marius (20263)

Grele sînt clipele despărțirii, golul, lacrimile și durerea din inimile noastre nu le poate lua nimeni, draga noastră fiică și soră

VICTORIA COTOFANA

(născută ADAM)

Nu te vom uita niciodată!

Lacrimi și flori îți vom așterne pe tristul mormînt.

Părinții și fratele Ionică

(20262)

Cu mare durere ne despărțim de colega noastră

VICHI COTOFANA

plecată prea timpuriu din mijlocul celor dragi.

Sincere condoleanțe familiei îndoliate.

Colegele Secției Croit

mătasă **COCHET SA SIBIU**

(20247)

Sîntem alături de colegul nostru Gheorghe Coțofană la marea durere pricinuită de decesul soției sale.

Sincere condoleanțe!

Familia Bucșe

Sîntem alături de colegul nostru Gheorghe Coțofană la marea durere pricinuită de decesul soției sale.

Sincere condoleanțe!

Colegii de la S.C. „COMAT” SIBIU SA

(20247)

Cu adîncă durere în suflet anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a celui care a fost bunic, tată și soț

DUMITRU GIDEA (61 ani)

Înmormintarea marți, 3 noiembrie, ora 13, Hipodrom III, Bloc 78 A, scara B.

Familia îndurerată

(20242)

Cu adîncă durere anunțăm dispariția fulgerătoare a celui care a fost

DUMITRU GIDEA (61 ani)

bunul nostru frate și unchi.

Nu te vom uita niciodată!

Surorile Chivuța, Margareta și nepoții (20233)

Un pios omagiu celui ce a fost un bun tată și bunic

DUMITRU GIDEA

Cu dispariția ta fulgerătoare ai lăsat în sufletele noastre o mare durere. Nemîngîiați vom fi, dar veți rămîne veșnic în inimile fiicelor tale, ginereilor și nepoatelor pe care le-ai crescut și iubit fără măsură.

Familiiile Ciofoca și Grozav

(20242)

Sîntem alături de familia Ciofoca în aceste clipe grele, pricinuite de moartea celui care a fost

DUMITRU GIDEA

Dumnezeu să-l odihnească!

Colegii

Regretăm profund trecerea în neființă a celui ce a fost

TOMA FLORIAN

— 72 ani —

Decedat în Germania la Regenstau.

Familia Popa (20312)

Sîntem alături de colega noastră Cornelia Verza la decesul tatălui.

Colectivul **TESA SEM-BRAZ Sibiu**

(20249)

Sîntem alături de Cornelia și Dumitru Verza în clipele grele pricinuite de decesul bunului lor tată și soț.

Familia Gheorghe Moldovan

(20249)

Sîntem alături de colega noastră Cornelia Verza în clipele grele pricinuite de decesul tatălui.

Colectivul **C.T.C. SEM-BRAZ Sibiu**

(20249)

COMEMORARI

Azi se împlinesc șase săptămîni de cînd s-a stins din viață buna noastră colegă

OCTAVIA GLIGA

Dumnezeu s-o odihnească în pace!

Colectivul Laboratorului de analize — Spitalul județean Sibiu

Neuitare dragului meu tată

CORNEL ȘTEFAN

la șase luni de la deces.

Livia (20321)

Cu aceeași durere familia anunță împlinirea — în 3 noiembrie, a 5 ani de la decesul omului deosebit

HILCA ION

S.C. „BIOTECHNIK“ S.R.L. SIBIU

societate românească cu capital integral german, producătoare de aparatură de laborator în domeniul medical, chimiei și biochimiei

ANGAJEAZĂ DE URGENTĂ

- **SECRETARĂ** – bună cunoscătoare a limbii germane
- **MUNCITOR ELECTRO-MECANIC** – vârsta maximă 30 ani
- **INGINER TEHNOLOG SPECIALITATEA TCM** – vechime minimă 10 ani

Informații – zilnic între orele 14-16,30, la sediul firmei din Sibiu, str. Ed. Al. Dieltz 86 (capătul liniei de autobuz 8), sau la telefon 41 26 14. – 1834 –

s.c. TRANSMIXT s.a. Sibiu

cu sediul în Sibiu, str. Henri Coandă nr. 12, tel. 41 38 96; 43 60 09; 43 40 01.

EXECUTĂ transporturi de marfă pentru agenți economici și persoane particulare, cu următoarele tipuri de autovehicule:

- Dacia 1304
- Autofurgonetă TV
- Autofurgon (dubă) 7 tone
- Autocamioane 7-22 tone
- Autobasculante 16 tone
- Autocamion cu instalație de ridicat
- **IVECO TURBOSTAR** – pentru transport internațional

– 1827 –

**S.C. „ORIZONT“ S.R.L.**

TRANSPORT PERSOANE ȘI PACHETE ÎN/ȘI GERMANIA

Informații

Sibiu, Hotel Bulevard, cam. 117
tel. 41 21 40/117

NÜRNBERG – 13 000 LEI
MÜNCHEN – 16 500 LEI
AUGSBURG – 18 000 LEI
STUTTGART – 18 000 LEI

Avantajul dv. de a călători cu noi este că plata se face numai în LEI.

Plecări din Sibiu – noiembrie: 1, 11, 16, 21, 27.

– 1785 –

„AGORA“ S.R.L.

SIBIU

VINDE**COLA ȘI ORANGE**

din import la sticle de 1 litru

Prețul este de 200 lei cu sticlă și 170 lei cu recuperarea sticlei.

Informații, la telefon 41 15 35, după orele 18.

– 1828 –

Societatea comercială

CONCEFA S.A. SIBIU

P-ța 1 Decembrie 1918 nr. 6

ANGAJEAZĂ

- **UN INGINER CONSTRUCTOR** – bărbat, care a mai lucrat în cadrul compartimentul tehnic, cu domiciliul stabil în Sibiu

Concursul va avea loc în data de 12.11.1992.

Relații se vor primi la telefon 43 42 88.

– 1830 –

S.C. „SEMBRAZ“ S.A. SIBIU

str. Henri Coandă nr. 12

ANGAJEAZĂ

- 2 instalatori apă-canal-gaze
- mecanici întreținere hidrauliciști
- lăcătuși întreținere
- lăcătuși hidrauliciști
- lăcătuși fabricație mașini agricole
- un inginer electronist
- un inginer proiectant mașini agricole

CONDIȚII:

- stagiu militar satisfăcut
- vechime minimă 5 ani

Relații la sediul societății. – 1819 –

S.C.C.A. „PROSIB“ SIBIU

str. Moara de Scoarță nr. 10

EXECUTĂ prin unitatea 10 Sculărie:

- matrite injectie
- matrite ștanțat
- lucrări de electroeroziune

Relații suplimentare, la sediul societății din Sibiu, str. Moara de Scoarță nr. 10, telefon 92/43 33 29; 92/41 51 59. – 1816 –

S.C. DACTA APOLD S.A.

VINDE începînd cu data de 4.11.1992, următoarele:

- mere consum – 65 lei/kg
- ovine – preț negociabil
- vițele – preț negociabil

– 1833 –

De asemenea, anunță că ultimul termen de ridicare a dividendelor pentru anul 1991 este 10.11.1992.

Relații: tel. 121; 117; Apoldu de Sus

ICEMENERG SIBIU

– str. Ștefan cel Mare nr. 195 –

ORGANIZEAZĂ CONCURS PENTRU OCUPAREA URMĂTOARELOR POSTURI:

• ȘEF ATELIER ELECTRIC**Condiții de participare:**

- absolvent studii superioare specialitatea electronică
- vîrsta maximă – bărbați 55 ani, femei 50 ani
- vechime minimă în specialitate 5 ani
- domiciliul stabil în municipiul Sibiu

• INGINER STAGIAR SPECIALITATEA ELECTRONIST**Condiții de participare:**

- absolvent studii superioare promoția 1992
- media generală de absolvire minim 9,00.
- domiciliul stabil în municipiul Sibiu

Relații suplimentare la telefon 43 51 02, Int. 152. – 1814 –